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B psine npou3BoACTB HEPTSIHON, MUIIEBON, XMMUYECKOM U APYTUX OTpacieit
MIPOMBIIJICHHOCTH B PE3YyJIbTATE TEXHOJOTMYECKUX IMPOLIECCOB MOIYYAOT CMECU
XKUIKOCTEN, KOTOPHIE HEOOXOAMMO Pa3JIENsATh HA KOMIIOHEHTHI.

Jnss  pasnmenieHuss CMECEM  KMAKOCTEM M CKIKEHHBIX Ta30B B
MPOMBIIIUICHHOCTH TPUMEHSIOT CIEAYIOIINE CIOCOObI: IMEPErOHKY C BOJSHBIM
apoM, IPOCTYIO0 NEPETOHKY, MOJIEKYJISIPHYIO IIEPErOHKY, IEPETOHKY C HHEPTHBIM
ra3oM M peKTHU(UKALUIO.

OpauM u3 HamboJee pachpOCTPAaHEHHBIX METOAOB DPA3ACNEHUS KUIKUX
OJTHOPOJHBIX CMECEH, KOTOpBIE COCTOSAT M3 JBYX WM OOJBUIEr0 KOJUYECTBA
KOMITOHEHTOB, CUATAETCS [TEPErOHKA.

B mmpokoMm cwmbiciie TieperoHka MpeacTaBisieT coOOM Mpolecc, KOTOPbIN
BKJIFOYAET YACTHUYHOE HCIAPEHUE pa3lEIsieMOM CMECH M  IOCIEIYIOUIYIO
KOH/ICHCALlMI0 00pa30BaBIIMXCS MapoB, OCYIIECTBISEMbIE OIAHOKPATHO, JHOO
MHOT'OKpaTHO. Pa3neneHue mneperoHKo OCHOBAHO Ha Pa3IMYHOW JIETY4YECTH
KOMITOHEHTOB CMECH IIPU OJTHOM M TOM ke Temueparype. OTcroaa cieayeT 4ro npu
NIEPErOHKE BCE KOMIIOHEHTHI CMECHU MEpPEXOAiT B NapooOpa3HOE COCTOSHUE B
KOJIMYECTBAaX, MPOMOPIIMOHAIBHBIX UX ()YTUTUBHOCTH.

IIpocTast meperoHka sBIIETCS MPOLIECCOM OJHOKPAaTHOTO YacCTUYHOIO
UCIIApEHUs] JKUJKOW CMECHM M KOHJEHcaluu oOpa3oBaBliuxcs mapoB. I[Ipoctas
IIEPETOHKA NPUMEHSAETCS TOJBKO JUIA  PA3ACIICHHs CMECed, JIETy4eCcTH
KOMITOHEHTOB KOTOPOM CYIIECTBEHHO OTANYatoTCsA. OOBIYHO €€ UCTIOIb3YIOT JUIIh
JUISL TIPEABAPUTENILHOTO TpyOOro pasieneHusi >KUJIKHUX CMeCedl W Il OYUCTKHU
CJI0’KHBIX CMECEU OT HEXKEJATEIbHBIX IPUMECEUN, CMOJI U T.II.

[Ipu meperoHke ¢ BOASHBIM MapoOM JOCTUTAETCS CHUKEHHUE TeMIEpaTyphbl
KHUIIEHMS 33 CYET BBEACHUS B CMECh BOJSHOTO Napa.

JlaHHBII METOJ MCHOJIB3YEeTCS B Cllydae pasleieHUs WM OYUCTKHA OT

TpuMeceii cMeceil, Kunanux npu temnepaTtypax 6ousiie 100 °C.
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IIpu mneperoHke cmeceil, BMECTO BOJISHOIO IIapa, MHOTJAA HCIOJIBb3YIOT
VMHEPTHBIC Ta3bl, HAPUMEpP, ABYOKHUCH YIiepoza, a3oT U nap. lleperonka B Toke
HEKOHJICHCUPYIOILIETOCS HMHEPTHOIO Ta3a TMO3BOJIAET 3HAYUTEIBHO CHHU3UTh
TEMIIEpaTypy HCHApEeHUs pPa3fessieMOd CMECH, YeM IpU IEPErOHKE B TOKE
BOJSTHOTO Mapa.

MounekyisipHasl eperoHKa MCIONb3yEeTCs ISl U3BJIEUEHUS JTOPOTOCTOSAIIUX
KOMIIOHEHTOB M3 CMECEH, I'/Ie UX COJAEPKAHNUE JOCTUTAET B HEOOIBIINX KOJUYECTB.
Pexktuduxammss npenacraBiasier coOOW  MpolecC MHOTOKPATHOTO —YaCTUYHOTO
UCIIApEHUs] KUIKOCTH M KOHJeHcauuu mapoB. Ilpormecc ocymiecTBiseTcss myTémM

KOHTAaKTa ITOTOKOB JXHUAKOCTH M IIapa, KOTOPBIC UMCIOT PA3/IMYHYIO TCMIICPATYPY.
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I[OCTaTO‘—IHO BBICOKAsA CTCIICHDL Pa3JICJICHUA OJHOPOJIHBIX KHIKNUX cMmeceilt Ha

KOMIIOHCHTEI

MOXET OBITb JOCTHTHyTa pekThudukamnueil. CylIHOCTb 3TOro

npolecca U IMOJy4aeMble pe3yibTaTbl MOKHO MPOCIEIUTh € MOMOLIBIO t-X-Y-

JUarpaMMbl, IPeICTaBIEHHON Ha pucyHke 1.1.

J"‘g/-...

Pucynok 1.1 — M3006pakenue mpoiiecca pasiesieHusi OMHapHOU

CMECHU YyTEM PEKTHU(PUKALINH

HarpeBas ncxognyro cmech X; 10 TeMIIEpaTypbl KWIIEHUS, MOJYyYHUM IIap,

KOTOpPbIA HAXOJUTCA B pPaBHOBECHM C JKHUIKOCThbiO. C momolbio otOopa u

KOHACHCAIINK IIapa IIOJIydacM IJKHIKOCTH COCTaBa X2 , KOTOpada o60rameHa

HU3KOKHIISAIIAM ~KOMIIOHEHTOM  (Xp>X1).

HarpeBass naHHyrO KUIKOCTH 10

TEMIEPATYPBI KUNIEHUSA 1, OJy4MM COOTBETCTBEHHO IAp , KOHJIEHCAUs KOTOPOTO

)IaéT KHUIOKOCTD C OOIBIITNM COACPKAHUECM HUZKOKUIAIICTO KOMIIOHCHTA, KOTOpBIﬁ

UMeeT COoCcTaB X3, M T.a. [IpoBons, Takum oOpa3oM, MOCIEIOBATEIBHBIA PsI

NpoueCCOB HCIAPCHUA KHUAKOCTHU MW KOHACHCAIWH IIApOB, B HTOIC IIOJIy4YacM

JTUCTUIUIAT, KOTOPBIN MPEACTaBIsAeT COO0N YMCTHI HU3KOKHUTIAIINNA KOMITOHEHT.

Hcxons u3 mapoBoit ¢a3bl, KOTOpasi COOTBETCTBYET COCTaBY MKHUAKOCTHU X,

AHAJIOTMYHBIM ITYTCM IIPOBOAAT pAa KOHACHCAIIMU U I/ICHapeHI/II\/'I.
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Takum o0Opa3om, MoilydaeM OCTAaTOK, KOTOPBIA COCTOMT M3 BBICOKOKHIISILIETO
KOMITOHEHTA.

B mpoctrom Buae mpouecc MHOTOKPAaTHOTO MCHApPEHUsT MOXKHO CHENaTh B
MHOTOCTYIIEHYaTOM YCTaHOBKE, B IEPBOM CTYNEHH KOTOPOW OYyIeT HCHapsThCs
UCXoaHasg cMmech. Ha BTOpYyHO CTyneHb IIOCTyHaeT Ha HCIApEHUE KUIKOCTH,
OCTaBILIAsACS IIOCJIE OTAEJICHUS MAapOB B INEPBOU CTYNEHHU, & B TPETHEU CTYIIEHU
UCIIApSIETC  JKUJKOCTh, KOTOpas IIOCTYyNWIa U3 BTOPOM CTyNEHH H T.1I.
AHaOrMYHO MOXET OBITh OPraHU30BaH MPOLECC MHOTOKPATHOW KOHJIEHCALWH,
IIPU KOTOPOM Ha KXY CIEAYIOUIYI0 CTYNEHb MOCTYIAKT I KOHJIECHCAUU
napbl, OCTaBIIMECS IIOCJIE€ OTAENEHUS OT HUX JKUIKOCTH (KOHIEHcaTa) B
PEABbIIYIIEN CTYTIEHU.

3HaYUTENBbHO O0JIee YETKOE, MOTHOE U SKOHOMUYHOE pa3fiesieHue cMeceil Ha
KOMIIOHEHTBI JOCTUTAETCs B IMpolieccax PeKTU(UKALNU, TPOBOJUMBIX OOBIYHO B
PEKTU(PHUKAIUOHHBIX KOJOHHAX.

[Ipouecc pekTuduKay OCyIECTBISIETCS MyTEM MHOTOKPATHOI'O KOHTAaKTa
MEXKJy HEpPaBHOBECHOU KUAKOM W mapoBol  (azamu, JIBIKYUIUMUCS
OTHOCHUTENIBHO JIPYT ApYTra.

[Tpu pa3nuyHOM JaBICHHUU MPOLECC peKTU(UKALIMY POTEKAET HEMPEPHIBHO
Y TIEPUOAUYECKH.

PexktudukanmonHble KOJIOHHBI NEPUOAMYECKOTO IEUCTBUS MPUMEHSIOT, IS
pa3leNieHus] KUIKUX CMECEd B TEX Clly4asix, KOrjJa NPUMEHEHHUE HENPEPBIBHO
JNICUCTBYIOIIMX YCTAaHOBOK HeyMecTHO. Kak mnpaBuio, 3TO CBONCTBEHHO A
TEXHOJIOTUYECKUX IPOLIECCOB, B KOTOPBIX KOJIUYECTBA NMOAXOIALIUX Pa3ACIICHUIO
cMecell HEe3HAUMTENIbHO U TpedyeTcs HEKOTOpOe BpeMs Il HAKOIUICHUS JTaHHbIX
IIPOAYKTOB II€pEN pPAa3lCIICHHWEM WA B YCIOBHUAX PEryJsIPHO MEHSIOLIETOCS
COCTaBa UCXOAHOU CMECH.

[Tporecc mepuoanYEcKH ACHCTBYIONMIEH YCTAaHOBKM HM300pakeH Ha CXeMe,

MpEACTaBICHHON HA pUCyHKe 1.2.
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1 — KkyO-KMISTUIBHUK; 2 — MOJ0TPEBATelb; 3 — peKTH(PUKALMOHHAS KOJIOHHA;
4 — nediermarop; 5 — AeIUTENH MTOTOKA; 6 — XOJIOAWIBHUK; 7 - COOPHUKHU
Pucynok 1.2 — Cxema peKTH(PUKALMOHHON YCTaHOBKHU
MIEPUOANYECKOTO TEUCTBUS

Hexoduas

HcxonHylo cMmech 3arpykaloT B KyO-KUISTUIBHUK 1, OCHaIEHHBIH
nogorpesaresieM 2. CMech HarpeBaeTcs 10 KUIECHUS W €€ mapbl JOXOIAT MOJ
HUKHIOIO TapenKy peKTU(UKAIMOHHONW KOJOHHBI 3. [logHMMasich MO KOJIOHHE,
napel  00OTalIatOTCd HU3KOKHUIISIIIIMM  KOMIIOHEHTOM, KOTOPBIM OO€IHSIETCS
CTeKarollass BHU3 (ierMa, KoTopas mocrynaer u3 aedaermaropa 4 Ha BEPXHIOKO
Tapesiky KOJIOHHBI. [lapel M3 KOJIOHHBI MOCTyHaroT B jAediermMarop, rie OHU
MOJIHOCTBIO, JIMOO YaCTUYHO KOHACHCHUpYIOTCA. B ciyyae moyiHOM KOHJEHcauuu
KUIKOCTh JICIUTCSA C TIOMOIIBIO JeIUTeNs 5 Ha uierMy ¥ JUCTUIIIAT. JIUCTHILISAT
OXJIQK/IAIOT B XOJIOJUIBHUKE 6 M HAMPABIIAIOT B COOPHUKHU 7.

[Tponecchl mepuoaANYECKON peKTU(UKAIIUHA MOTYT MPOBOIUTHCS:

1) npu nocmosinnom preemosom uucie. Ilpu nepuOJUUSCKON PEKTHPUKAUH
COJICP)KUMOE HU3BKOKMIISIIEr0O KOMIIOHEHTa B CMECH, KHUIISIIIEeH B KyoOe,
COokpamaercs BO BpemeHH. [lodToMy mipu BO30OHOBJICHHHM IOCTOSHHOTO
KoJu4ecTBa (pierMbl B KOJIOHHY JUCTHJUIAT TOXKE TIOCTETICHHO OOCTHIETCS
HU3KOKHISIIIUM KOMIIOHEHTOM. B pesynbpTaTe ¢pakiuioo MOoaydyaroT B BHUIC

Pa3TUYHBIX TI0 COCTaBY (QpaKIuii, OTOMPAEMBIX B OT/AEIbHBIE COOPHUKH.
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2) npu nocmosauHom cocmase Oucmuiiama. llpoBeneHne mporecca ¢
IIOJIyYEHUEM JUCTWILIATA MOCTOSIHHOTO COCTaBa BEPOSTHO IYTEM IOCTENEHHOTO
YBEJIIMYEHHUS BO BPEMEHHU KOJIMYECTBA BO3BpAIIaeMOM B KOJIOHHY (DJIErMbl WU TIPU
paboTe ¢ MOCTENEHHO BO3pPACTAIOMUM (IIETMOBBIM YHUCIOM. TakuM crnocoOom
BBIIIOJIHEHHE IIPOIIECCA CBS3aHO C aBTOMATHYECKUM PETYJIMPOBAHUEM KOJIUYECTBA
¢ierMbl, Bo3BpaliaeMoil B KOJOHHY, UM KOJMYECTBA Mapa, KOTOPBIM MOCTyMaeT
U3 KUISATUIBHUKA, YTO YCIIOXKHAET YCTAaHOBKY.

bonpmiiM  MHUHYCOM — peKTU(UKALMOHHBIX  KOJOHH  TEPUOJUYECKOTO
JEUCTBUS CIYXKUT YXYALIEHUs Ka4eCTBA TOTOBOTO IIPOAYKTA [0 MEPE NMPOTEKAHUS
npolecca, Kak ¥ oTepy TeIula MpH MepUOANUECKOM 3arpy3Ke U pasrpyske Kyoa.
PekTu(uKalMOHHbIE KOJIOHHBI HENPEPBIBHOIO JEHCTBUSA COCTOAT W3 HUKHEH
4acTHU, B KOTOPOM MNPOUCXOAUT YIAJICHUE HU3KOKUIIAILEIO KOMIIOHEHTA W3
CTEKAaIOUIe K HU3Y >KUJIKOCTH, U BEPXHEH 4YacTH, /€ IPOUCXOAUT OOOTralieHUe
NOJHUMAIOUIMXCSl [apOB HHU3KOKUIISIIIEro KOMIOHEHTa. PaboTra ycTaHOBKHU
n300pakeHa Ha CXeMe, IPEJCTaBIEHHON Ha pucyHke 1.3.

Boda

fap

Boda

Werodwas foda

[
Nap cL_-

NouGescam .
cmua~
TMECH | Hybalod s Auemu.
oCimamon ] Jam
T I g ( Ji 1D
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Hondencam

1 — eMKOCTB 11 HICXOJTHOM CMecH; 2 — TTOI0TpeBaTelib; 3 — KOJIOHHA,;
4 — KUISITWIBHUK; 5 — AedermMarop; 6 — neauTenb (JIerMbl;
{ — XONOIUIBHUK; 8§ — COOPHUK AUCTHILIATA; 9 — COOpHUK KyOOBOTO OCTaTKa
Pucynox 1.3 — Cxema peKTH(UKAIMOHHON YCTAHOBKH HEMPEPHIBHOTO JICUCTBUS

PexTudukanmonnass KOJIOHHA 3 WMEeT IWIMHAPUYECKUN KOPITYC, BHYTPH

KOTOPOT'0 YCTaHOBJIEHBI KOHTAKTHBIE YCTPOKUCTBA B BUAE Tapesnok. CHU3y BBEPX IO
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KOJIOHHE JIBU)KYTCSI IIapbl, KOTOPBIE IOCTYNAIOT B HW)KHIOK YacTh armapara u3
KUILITWIBHUKA 4, KOTOPBIM CIIy’KUT BBIHOCHBIM WJIH Pa3MEIIAETCS MPSIMO IO0J
KOJJOHHOHU. C MOMOIIBIO KATISITHIIBHUKA CO3AAETCS BOCXOAAIINI NOTOK mapa. [1apbl
IIPOXOJAT YepPe3 CIOU KUIAKOCTU HA HUYKHEW TapelIKe.

3a cyeT Tella KOHACHCAUU Mapa IOJIy4aeTcsl MCIIAPEHUE >KUAKOCTH Ha
tapenke. M3 mapa KOHAEGHCHUPYETCS M NEPEXOAUT B KUAKOCTh OOJIbIIE
BBICOKOKHITAIINN KOMIIOHEHT, COIEPKUMOE KOTOPOTO B ITOCTYIIAOLIEM Ha TapeiKy
nape OoJIbIlIe PABHOBECHOI'O C COCTABOM KUJKOCTH Ha Tapeske.

Ha Bropoli Tapenke JKHIKOCTb COAEPKAT MHOTO HU3ZKOKHIISIIETO
KOMIIOHEHTA, YEM Ha MEpPBOH, U JTOJDKHO KUIIETh NMpHU 0oJiee HU3KOM TemrmepaType.
Conpukacasch OJU3KO C HEM, map KOHJIEHCHUPYETCS HEMOJHOCThIO, 000ramaercs
HU3KOKUIIALIMM KOMIIOHEHTOM U yIAJIAETCS Ha BBILIEPACIIOTIOKEHHYIO TapeIIKy.

[Tap, KoTOpBI IpeAcTaBisieT cOOOM Ha BHIXOAE U3 KUMIATUIBHUKA IPUMEPHO
YUCTBHIM BBICOKOKHUIISIIMI KOMIIOHEHT, IO MEpPE JBMXKEHHsSI BBEpX Bce OOJIblle
oboramaercs HU3ZKOKHUILIIUM KOMIIOHEHTOM M TIOKHWJA€T BEPXHIOIO TapesKy
KOJIOHHBI B BHJI€ INPHUMEPHO YUCTOIO HHU3KOKHIIAIIETO KOMIIOHEHTA, KOTOPBIN
MPaKTUYECKA TMOJHOCTBIO  MEPEeXOJUT B MapoByl0 (a3zy Ha myTd mnapa oOT
KUIISTUJIBHUKA O BEPXa KOJIOHHBI.

[Taper koHaeHcupyroTcs B jAedJiermarope S5, oxjaxaaeMod BOAOW, U
nojiyyaeMasi JKUJIKOCTb paszfensercs B jenurene 6 Ha AUCTWUIAT U Qiiermy,
KOTOpasi HaIPaBJISIETCS. HA BEPXHIOKO TapesiKy KOJIOHHBL. OTCIO1a CIEAYET, UTO MPU
nomoIy gaediaerMaropa B KOJOHHE CO3JAETCsl HUCXOAUIUN MOTOK KUIKOCTH.

KunakocTe, KOTOpas IIOCTyHaeT Ha OpOLICHUE KOJIOHHBI, IPEACTABIACT
coOOM MOYTH YUCTHIN HU3KOKUIISAIIUN KOMIIOHEHT. Bripodem, cTekas 1o KoJIOHHE U
B3aMMOJICHCTBYS C MApOM, KHUAKOCTb BCE O0Jblle 000ranaeTcs BbICOKOKHUIISIIUM
KOMIIOHEHTOM, KOHJAEHCUPYIOLIMMCS U3 1apa.

Korga ®uakocTs MOCTyNaeT B HUKHIOK TAPEIIKY, OHA CTAHOBUTCS YUCTBIM
HU3KOKHITSIIIAM KOMIIOHEHTOM UM TIOCTYNaeT B KHUIATWIBHHUK, OOOrpeBaeMbIil

IIIyXUM [TapOM WJIM APYTUM TEINIOHOCUTEIIEM.
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Ha mHekoTropom pacctositHuM OT Bepxa KOJIOHHBI K JKUJIKOCTH W3
nedaermatopa TMPUCOCAMHIETCS HCXOJHAsl CMeChb, KOTOpas TOCTyHaeT Ha
MUTAIONYIO TAPEJIKy KOJOHHBI. JIJisl TOro, 4TOObl YMEHBIIUTh TEIJIOBYIO HATPY3KY
KATSITIIPHAKA, HCXOAHYIO CMECh OOBIYHO 3apaHee HarpeBaroT B MOJOrpeBaTeie 2
JI0 TEMITEPATYPbl KUTIEHUS )KUIKOCTU Ha MUTAIOIIEN TapeKe.

[IuTaromast Tapenka AEIUT KOJIOHHY HA JIBE€ YaCTH, KOTOPbIE MMEIOT Pa3JIMYHbIC
Ha3HAYECHUSI.

B nednermarope 5 MOryT OBITHh CKOHICHCHUPOBAHBI JIMOO BCE IMApHI,
MOCTYMHAIOIINE U3 KOJIOHHBI, JIMOO TOJIBKO YacCTh UX COOTBETCTBYIOINIAS KOJIUYECTBY
BO3BpaIllaeéMOil B KOJIOHHY ¢iermbel. B mepBom ciydae 4YacTh KOHJIEHCATa,
OCTAaIOIIAsICs TMOCJE OTIAEHEHUS (PIIerMbl, MPEACTaBIsAECT COOOW AUCTHIUIAT WIIH
BEPXHUM NPOAYKT, KOTOPBIN IMOCIIE OXJIAXKICHUS B XOJIOAUIBHUKE 7 HAIIPABIISIETCSA
B cOopHuku muctwuisita 8. Bo BTOpoM cilydae HECKOHJICHCHUPOBAaHHBIE B
nedaermatope mMapbl  OJHOBPEMEHHO KOHIEHCUPYIOTCS W OXJIAXKIAIOTCI B
XOJIOIUIILHUKE 7, KOTOPBIU MPU TAKOM BapUaHTE pabOThI CIY>KUT KOHJIEHCATOPOM-
XOJIOIWIIBHUKOM.

Kuakocts, KOTOpasi BBIXOAUT M3 HHM3a KOJIOHHBI, TAKXKE JEIUTCS Ha JIBE
yactu. OHA 4acTh HANpPaBISETCS B KUMSTUIBHUK, a IPyras — 3TO OCTATOK MOCIIE
OXJIQXJIEHUS BOJIOM B XOJIOJUIBLHUKE 7 HaNpaBisieTcss B COOpHUK 9.

[Imocamu  HempepblBHOW  peKTHU(UKAIMKM  SIBISIIOTCA  OJHOPOJHOCTh
MTOJTy4aeMOT0 MPONYKTa, JIETKOCTh aBTOMATH3aLINH, BBICOKAs
MPOU3BOAUTEIIHLHOCTD.

B OpOMBINIUIGHHOCTH  NPUMEHSAIOTCS  Pa3HOOOpa3HbIe  KOHCTPYKIIHH
TapenpyaThiX anmapartoB. [lo cmocoOy ciauBa >KUJIKOCTH C TapeloK HUX MOXKHO
pa3leNuTh HAa KOJIOHHBI C TapelikaMU CO CIUBHBIMU YCTPOMCTBaMU (CUTYATHIE,
KOJITAYKOBBIC, KJIAMIAHHBIC) U C TapeIKaMu 0€3 CITMBHBIX YCTPOUCTB.

KosmonHa ¢ cuTyathiMM TapesikaMu, H300pakeHHass Ha pucynke 1.4,
MpEeACTaBIsgeT CcOOOM  BEPTUKANBHBIA  IMWIMHAPUYECKUNA  Kopmyc 1 C

TOPU30HTAIBHBIMU TapeJIKaMU 2, B KOTOPBIX MO BCEN MOBEPXHOCTH PABHOMEPHO

POCBEPICHO  OQNBIIOS YMCIO OTBEPCTHH ¢ guaMerpom 1-5  wmwm,  JIng
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pEeryJMpOBaHMsl YPOBHS KHUJIKOCTHU Ha Tapelke M €€ CJIMBa MCHOJIb3YIOTCA

nepesiuBHbIC TPYOKH 3, HUOKHHE KOHITBI KOTOPBIX MOTPYKEHBI B CTAKAHBI 4.

1 — xopriyc; 2 — Tapenka; 3 — nepeiauBHas TpyOa; 4 — cTakaH
Pucynok 1.4 — KonoHHa ¢ cuT4aThIMU TapeIKaMu

Cutuatele Tapenku OTJIMYAIOTCS IPOCTOTOM YCTPOMCTBA, JIETKOCTHIO
MOHTa)ka, PEMOHTa U OCMOTpa. [ 'MIpaBINUE€CKOE COMPOTUBIICHHE TAPEIOK 3TOTO
TUMA CPaBHUTEJILHO HeBENUKO. CHUTYaThle TapesiKu YCTOMYHMBO paldOTalOT B
JIOBOJIBHO IIMUPOKOM HWHTEpPBAJIIE CKOPOCTEW Ta3a, NPUYEM B OINPEICICHHOM
JMana3oHe Harpy30K IO Ta3y W JKUJAKOCTH 3TH Tapesiku 00J1alai0T BBICOKOM
3¢ (HEKTUBHOCTHIO.

OpHako, cUTYaThIE TapeJKU BEChbMa YYBCTBUTENBHBI K 3arpsi3HCHUSIM U
ocajJikaM, KOTOpble 3a0MBaIOT OTBepCTUsl. B cilyyae BHE3amHOrO MpEeKpaIleHUs
MOCTYIUICHUSI Ta3a C CUTYAThIX TapesioOK CIMBAETCAd BCS JKUAKOCTh, a s

BO300HOBJICHHUSI ITpoliecca TpeOyeTcsi BHOBB 3aITyCTUTh KOJIOHHY.
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Pextudukamus — 3T0 MaccOOOMEHHBIN MPOIECC, OCYLISCTBISIONIMNICS B
OOJBIIMHCTBE CIy4YaeB B MPOTHUBOTOYHBIX KOJIOHHBIX armaparax ¢ KOHTAKTHBIMH
AJIIEMEHTaMH, aHAJOTMYHBIMH HMCIOJIb3YyEMbIM B Iporecce adcopouuu. [lostomy
METOABl TOAX0Aa K pacuéTy W NPOCKTUPOBAHMIO PEKTUPHUKAIMOHHBIX U
aOCOpOLIMOHHBIX YCTAaHOBOK MMEIOT MHOro oomiero. Tem He MeHee pan
ocoOeHHOCTeH mporiecca peKTUPHUKAIMK (Pa3IMYHOE COOTHOIICHHE HArpy30K IO
XKHUJKOCTHU U Mapy B BEPXHEH M HIDKHEW YacTsIX KOJIOHHBI, IEPEMEHHBIE 110 BBICOTE
KOJIOHHBI (pU3MUecKue cBOUCTBa a3 U KO3 UIIMEHT pacipeesieHusl, COBMECTHOE
IPOTEKaHUE MPOIIECCOB MACCO- U TEIIONEPEHOCA) OCTIOKHSAET €ro pacyuér.

[IpuHuunuanbHas cxeMa pPEeKTH(PUKALMOHHON YCTAHOBKM IPUBEJIEHA Ha

pucyHke 2.1.
1]
(}
7
: /
A=
e ks
-
E 10
J ;:f
U Todnas - - -
CMECH ==
/)
l 'A - 17
g ( =

1 — eMKOCTB 111 HICXOMHOM cMecH; 2, 9 — HacoCkl; 3 — TeMI000OMEHHHUK-
MOJOTPEBATEIb; 4 — KHIATUIBHUK; 5 — peKTH(hUKAIIMOHHAS KOJIOHHA,
6 — nedmermarop; 7 — XOJIOAWIBHUK TUCTHILIATA;
8 — eMKOCTB 11 coopa quctuiuiaTa; 10 — X0JI0uIbHUK KyOOBOM KUIKOCTH;
11 — emMKkocThb 17151 cOOpa KyOOBOM HKUAKOCTH.
Pucynok 2.1 — IlpunuunuansHas cxeMa peKTu(GUKATMOHHONW YCTaHOBKU
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HcxoaHyro cMech U3 IPOMEXKYTOUYHOM eMKOCTH 1 IIeHTpOOEKHBIM HACOCOM
2 MoAaroT B TEINIOOOMEHHUK 3, I/Ie OHa MOJOTPEBAETCA 1O TEMIIEPATYPbI KUIICHUSI.
Harperast cmech mocTtymnaer Ha pa3fefieHue B PEKTU(PUKAMOHHYIO KOJOHHY 5 Ha
TapesKy IMUTAHUS, TJI€ COCTAB JKUIKOCTH PABEH COCTABY UCXOIHOU CMECH Xi.

Crekas BHU3 10 KOJIOHHE, )KUJKOCTh B3aUMOJEHCTBYET C IOAHUMAOLIUMCS
BBepx IapoM, KoTopas oOpa3yercs IMpU KUINEHUM KyOOBOM JKHUIKOCTH B
kunaTuiabHuKe 4. HavanbHblil cocTaB mapa MpUMEPHO PaBEH COCTaBy KyOOBOTO
ocTatka Xy, T.€. OOEAHEH JIETKOJNETYy4yuM KoMIoHeHToM. [[ns Oonee moiaHOTrO
oOoramieHysi BEpXHIO 4YacTh KOJOHHBI OpPOLIAIOT B COOTBETCTBUU C 3a/laHHBIM
(pJIerMOBBIM ~ YMCIIOM KHIKOCTBIO ((puermoi) cocraBa X, IOIy4acMOil B
nedaermatope 6 MyTéM KOHJEHCALMU Mapa, BBIXOASIIETO M3 KOJOHHBL. YacTh
KOH/IEHCaTa BBIBOAMUTCA U3 Jie(herMaropa B BUJI€ TOTOBOTO MPOJAYKTa pa3AeieHUs
— JUCTUIIATA, KOTOPBIA OXJAXKJIAETCSd B TEIJIOOOMEHHUKE 7 M HANpaBIISIETCS B
IPOMEKYTOUHYIO eMKOCTh 8. I3 KyOOBOM 4acTH KOJIOHHBI HACOCOM 9 HEMpEepBhIBHO
BBIBOJIUTCS KyOOBast JKUIKOCTb — TMPOIYKT, OOOTAlIEHHBI TPYAHOJNETYUYUM
KOMITOHEHTOM, KOTOPBbIM OXJaxkaaercs B TemiooOMeHHHKke 10 u HampaBiseTcss B
emMKocTh 1.

Takum oOpa3oM, B pPEKTUPUKALMOHHON KOJOHHE OCYLIECTBISETCS
HEIPEPbIBHBI HEPAaBHOBECHBIN MpoLECC pa3/ieieHus UCXOJAHOM OMHApHOU cMecu
Ha JUCTWLIAT (C BBICOKUM COJIEpPXKAHUEM HU3KOKHUIISIIET0O KOMIIOHEHTa) U

KyOOBBIif OCTAaTOK (00OTalEHHBIN BHICOKOKHUIISIIIIMM KOMIIOHEHTOM).
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3.1 Pacuér pekTudUKANMOHHONH KOJOHHbI

Bonbioe pazHooOpasue TapenbuaThiX KOHTAKTHBIX YCTPOMCTB 3aTpyIHSET
BBIOOp ONTHUMAJIbHOM KOHCTPYKIMH Tapenku. [lpu sTtom Hapsamy ¢ oOmumMu
TpeOOBaHMSIMU (BBICOKAass WHTEHCUBHOCTh €IAMHHUIBI 00BEMa ammapara, e€ro
CTOMMOCTb M JIp.) psa TpeOOBaHUN MOXET ONpeAeNsaThes crenudukoit
MIPOU3BOJICTBA: OOJBIITUM HWHTEPBAJIOM YCTOMYHBOW pabOThl MPH HW3MEHECHUH
HArpy3ok 1mo ¢aszaMm, CIOCOOHOCTBIO TapelioK padoTaTh B Cpele 3arpsA3HEHHBIX
KUJKOCTEN, BO3MOXKHOCTBIO 3aIlIUTHl OT KOPPO3HH U T.IN. 3a4aCTyO 3TH KauyeCcTBa
CTAHOBSTCSl MPEBAIUPYIOMIUMH, OMPEACISIONIMMA TPUTOJHOCTh TOW WJIM WHOU
KOHCTPYKIIMU JJISI UICIIOJIb30BAHMS B KaKJI0M KOHKPETHOM IPOLECCE.

Pa3zmepbl TapenbuaToil KOJOHHBI (JUaMETp W BBICOTA) OOYCIIOBIICHBI
Harpy3kamu IO Mapy U >KUAKOCTH, TUIIOM KOHKPETHOTO YCTPOWCTBA (Tapeiku),

(bU3NYECKUMU CBOMCTBAMHU B3aUMOJICUCTBYIONTUX (ha3.

3.1.1 MarepuajbHblii 6aJ1aHC KOJTOHHBI M ONITHMAJIbHOE (PJIErMOBOE
YK CJI0
[Ipon3BOANTENBHOCTD KOJIOHHBI IO AUCTWILIATY P u kyboBoMy octatky W
OTIPEJICITNM U3 YPABHEHHS MaTEepUAIIbLHOTO OalaHCca KOJIOHHBI:

G=P+W, (3.1)
rie G, P, W— npou3BoauTEeIbHOCTH KOJJOHHBI COOTBETCTBEHHO I10 MCXOTHOM
CMECH, TUCTUWILISITY U KyOOBOMY OCTaTKy, KI/C.

GXxy = Px, + Wx,, (3.2)
rae :Ef, Xy, X, — COACPKaHNE HU3KOKHIIAIIETO KOMIOHEHTa COOTBETCTBEHHO B
HCXOJHOU CMECH, MUCTUILISITE U KyOOBOM OCTaTKE, MAaCCOBBIC JIOJIH.

[Tpou3BOAUTENHHOCTH IO KyOOBOMY OCTaTKy OIpeaeanM 1o dhopmyiie:
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G(x,.— X
Mf=—gﬂfil (3.3)
Xp—1X,,
42-(91—37
_ %20 )_ 256 KT
91—25 c
[Tpon3BOAUTEIILHOCTD 10 AUCTUILIATY OIpeaeisieTcs mo GpopmyJie:
P—G-W, (3.4)

KT
P=42—-256=164—.
C

Harpy3sku peKTU(QHUKAIMOHHON KOJOHHBI IO TMapy M  KHUJIKOCTH
onpenensoTcs padouum QuermoBeiM uncioM R. Ero ontumanbHOe 3HAUYEHUE
MOXHO HAUTH NYTEM TEXHUKO-DKOHOMHYECKOro pacuéra. [[ns ero mpoBencHus
HEOOXOJMMO MMHHUMAJbHOE 3HaueHue (iaerMoBoro uucia Rpip, KOTOpoe
onpenenseTcs no popmyre:
Xp — yf"

R, =—
Ye = Xf

(3.5)

min

rge Xp U X — MOJIbHbBIE JOJIM HU3KOKHUIISIIETO KOMIIOHEHTa COOTBETCTBEHHO B
JTUCTUIIISATE U UCXOIHOM CMECH;

Yt — KOHIIEHTPAIHS HU3KOKHIIIETO0 KOMIIOHEHTA B Mape, HAXOISAMIEMCS B
PaBHOBECHH C MICXOTHOW CMECHIO, KMOJIb/KMOJIb CMECH.

TemmnepaTypa kunenus 6ensona pasua 80,1 C [5].

TemmnepaTypa kunenus Tonyouna pasna 110,6 'C [5].

Takum 00pa3oM, HU3KOKUTISIIIIUM KOMIIOHEHTOM SIBJISIETCS OE€H30.

Ilepecuntaem coctaBbl (a3 U3 MacCOBBIX JIOJieH B MOJIBHBIE IO

COOTHOILIICHHUIO:
X
_ M
X = T . -3 (3.6)
Mﬁ MT

rae X — MoJbHas 10 OeH301a;

M. — MOIEeKVIIDHAL Macca OeH30aa, paRHad 78.11 r/MOoIk:
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M,, — MoJieKynsgpHasi Macca Toyyosa, paBHas 92,14 r/monb.

ITo dbopmymne (3.6) monbHas 10J11 O€H30J1a B UICXOJIHOM CMECH paBHa:

37
B 78,11

=737 (100—37)
7811 T~ 92,14

= 0,409

ITo dbopmye (3.6) MonbHas 10751 O€H30J1a B TUCTHILIATE paBHA:

91
- 7811 -
T | +(_10{]—91)_B’923

78,11 92,14
ITo dbopmyne (3.6) MmonbHas 10711 O€H30J1a B KyOOBOM OCTaTKE paBHA:
2,5
v = 78,11
w25 +(1{]{]—2,5)
78,11 92,14

= 0,029

C nomouipl0 AMarpaMMmbl PaBHOBECHS MEXAY MapoM M KUAKOCTBIO NPHU
MOCTOSTHHOM JIaBJICHUHU JJI1 CUCTEMBI OCH30JI-TOJIYO0JI, ONPEAEIUM KOHIIEHTPALUIO
OEH30J1 B Mape, HaxXOoAIIEeMCsl B PABHOBECUU C UCXOAHOUM cMechio (pucyHOK A.1).
PaBHOBEeCHBIC KOHIIEHTpallMd (B MOJBHBIX JIOJISIX) TMApOBOM M JKHAKOM (hasbl
CHCTEMBI OEH30JI-TOJTyOJI ONpPEISINM HCXOAs U3 crpaBouyHbIX naHHBIX (Koram c.
288).

Taxum o6pasom, mpu X; = 0,409 y'; = 0,63.

Torna munumansHoe (hiiermMmoBoe yucio no gopmye (3.5) paBHO:

p 0,923 — 0,63
™m0 63— 0,409

3a1aBmINCh Pa3IMYHBIMU 3HAYCHUSIMU KOI(PHUIIMEHTOB U30BITKA (prierMsl 3,

=1,326

oIIpCaACInNM COOTBCTCTBYIOH_[I/IG Q)HGFMOBBIG qucia 110 (I)OpMy.HeI
R=FR,.., (3.7)
R, =1,05-1,326=1,39
R,=1,35-1,326= 1,79
R,=1,75-1,326= 2,32
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R,=2,35-1,326= 3,12

R:=3,3-1,326= 4,38

Jlnia pacyéra ONTUMAIBHOTO (PIIErMOBOTO YHCIIa HEOOXOAUMO 3HATh YUCIIO
CTYIEHEW MU3MEHEHUsI KOHIIEHTPAIlMU, KOTOPOE MOKHO ONPENEIUTh rpaduyecKum
MOCTPOEHUEM TaKHUX CTYIEHEH MEX]ly paBHOBECHOU U pabodeil TMHUAMH.

YpaBHeHue pabouei TUHUU JIJIs1 BEpXHEU (YKPEIUISIONIEH) YaCTH KOJIOHHBI:
R N Xp

J=——X :

YTRr+1 " TR+

VYpaBHenue paboued JMHUU JUISI HIDKHEH (McUeprbIBaroliei) dYacTu

(3.8)

KOJIOHHBI:

R+F F-1

V=R 1T TR (39)
rac F — oTHOCUTENBHBIIA MOJILHBIN pacxon IMuTaHusAd.
Xp — Xy
F= H, (3.10)
_ 0,923 - 0,029 235
0,409 — 0,029 ’

Ipu daermosom umciie R; = 1,39 ypaBuenne pabGoyeil TvMHUM 11 BEPXHEH

4acTH KOJIOHHBI 1o popmysie (3.8):
139 N 0,923
T139+1 139 +1

y = 0,58x + 0,39.

JJ

Jlns HUOKHEH yacTH KOJIOHHHI 110 hopmyiie (3.9):
~L,39+ 2,35 2,35—1
YTT139+41 7 139+1

y =1,57x —0,017.

-0,029,

[TocTtpouMm rpaduk momyueHHON 3aBucUMOCTH (pucyHok b.1). Ilpu Takom
(JIETMOBOM YHCIIE YHCIIO CTYIEHEN M3MEHEHUS KOHLIEHTPAMK paBHO 24.
Ipu dermoBom unciie R, = 1,79 ypapuenue paboyeil TUHUM 11 BEPXHEH

YaCTH KOJIOHHBI 110 hopmyre (3.8):
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179 . 0923
“179+1° T179 + 1

JJ

v =0,64x+ 0,33
J11st HYDKHEH 4acTu KOJIOHHKI o popmyie (3.9):
~1,79+2,35 2,35—-1
Y="179+1 © 179+1

v =1,48x—0,014.

- 0,029,

[TocTtpouMm rpaduk momydeHHON 3aBUCUMOCTH (pucyHOK b.2). Ilpu Takom
(y1erMOBOM YHCIIE€ YUCIIO CTYNEHEW N3MEHEHNUsI KOHIIEHTpauu paBHo 13,6.
Ipu daermoBom umcie Ry = 2,32 ypasuenne paboueil TMHUHM I BEpXHEH

4acTU KOJIOHHBI IO hopmyiie (3.8):

232 0923
Y =9232+1" 232 +1
v=0,7x+0,28.

JIns HUKHEH yacTH KOJIOHHBI 110 hopmyiie (3.9):
2,32 + 2,35 2,35—1
Y="232+1 © 232+1

y =1,41x — 0,012.

- 0,029,

[Toctpoum rpaduk nomyueHHou 3aBUCUMOCTH (pucyHok b.3). IIpu takom
(bIerMOBOM YHCIIC YHCIIO CTYIICHEH N3MEHEHHUST KOHIICHTpaIuu paBHo 11.
Ipu dermoBom unciie R, = 3,12 ypaBHenue paboyeil THHUH IS BEPXHEH

JacTH KOJIOHHBI 10 opmyie (3.8):
312 N 0,923
T312+1° 312+1

y =0,76x + 0,22.

:}J

J11st HYDKHEH 4acTu KOJIOHHBI o popmyiie (3.9):
312+ 2,35 2,35—1
YTT312+41 7 312+1

y =1,33x— 0,01

-0,029,
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[TocTtpouMm rpaduk momydeHHON 3aBUCUMOCTH (pucyHOK b.4). Ilpu Takom
(bJ1erMoBOM YHCIIE€ YUCIIO CTYNIEHEH N3MEHEHHsI KOHIICHTPALMK paBHO 9,6.
ITpu dermoBom uucie Rs = 4,38 ypaBHeHne pabodeii IMHUHU ISl BEPXHEH

4acTH KOJIOHHBI 1o popmysie (3.8):
4,38 0,923

T138+1° 438+ 1

vy=1081x+0,17.

JJ

JI1s HUKHEH yacTH KOJIOHHBI 1o dhopmyiie (3.9):
438+ 2,35 2,35—-1
YT 43841 0 438+1

y = 1,25x — 0,007

-0,029,

[TocTtpoum rpaduk momydeHHON 3aBUCUMOCTH (pucyHOk b.5). Ilpu Ttakom
(b1erMOBOM YHCIIC YHCIIO CTYIIEHEW N3MEHEHHUs KOHIIEHTpaIluu paBHo 8,8.

BbluucnuB  4MCIIO CTYNEHEW WM3MEHEHHsS KOHIIEHTpAaUMH [UJIsl  BCEX
¢terMoBbIX yuncen, HaiiéM 3HadeHus: komiuiekcoB Nj(Ri+1). PesynbTathel pacuéra
(JerMoBBIX YHCEN, YMCIa CTYNEHEW HM3MEHEHHUs KOHILIEHTpAaluWh W TPOBEICHUS
TEXHUKO-IKOHOMHYECKOTO pacuéTa npecTaBieHbl B Tabmuie 3.1.

Ta6muma 3.1 — Pe3ynbrarel pacyéToB

Koadpduument HeiicteutensHoe | Ywucno cryneHeu 3HaueHue
n30bITKA (baerMoBoe YUCII0 VU3MEHEHHUS KOMILIEKCa
dnermel S R, KoHIIeHTparuu N; Ni(Ri+1)
1,05 1,39 24 57,36
1,35 1,79 13,6 37,94
1,75 2,32 11 36,52
2,35 3,12 9,6 39,95
3,3 4,38 8,8 47,34

Ctpoum rpaduk B koopaunatax N(R+1) - R, (pucynok B.1).
MunumanbHoe 3Hauenue Komiuiekca N-(R+1) COOTBETCTBYET 3HAYEHHIO
JNENUCTBUTENBHOTO (uierMoBoro umcia Ry, = 2,15, mpu stoM kodpduimeHt

n30bITKa (haermel o Gopmyie (3.7):
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2,15 e
ﬁ_1,326_ ’

[Tpu permoBom umcne Ry, = 2,15 ypaBHeHue paboyeit JIMHUU IS BEpXHEH

4acTH KOJIOHHBI o popmysie (3.8):
_ 2,15 N 0,923
T215+1 215+ 1

y =0,68x + 0,29

:}J

JI1s HUoKHEH yacTH KOJIOHHBI 1o dhopmyiie (3.9):
_ 2,15+ 2,35 2,35—-1
YT To15+1 0 215+1

y=143x—-0,013

-0,029,

[Toctpoum rpadux momydeHHod 3aBucumoctd (pucynok [.1). Ilpu
JEHCTBUTEITLHOM (JIIETMOBOM YHCIIC YHCIIO CTyNEHEH M3MEHCHHS KOHIICHTPAIlUU
pasHo 11,5.

Cpennue mMaccoBble pacxojbl (Harpy3Kd) MO KUAKOCTH JIsl BepxHed L, u

HIDKHEH L, yacTeil KOJOHHBI ONPEAEIISIOT U3 COOTHOIICHUM:

PR, .M
L.= T“: (3.11)
PR, M, N GM, (3.12)
"M, M; |
rac Mp u Mf — MOJIBHBIE MACCBl COOTBETCTBCHHO IUCTHUILIIATA U HCXOI[HOﬁ
CMECH, KI/KMOJIb;
Mg u MH — CpC€AHHUC MOJIBHBIC MACChI KHUIAKOCTHU BBGpXHCfI A HIKHEN
HJacCTAaAX KOJIOHHBI, KI/KMOJIb.
MoabHast Macca HCXOHHOﬁ CMECH BBIYUCIISICTCA 110 (I)OPMYHGZ
r
My =0,409-78,11 + (1—0,409)-92,14=286,4
MOJb
MoabpHast Macca JUCTUIIIIATA BBIYUCIIACTCA 110 (I)OpMy.HeI
M, = x,Ms + (1 — x,)M, (3.14)
/lucm
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r

M,=0,923-7811+(1—-0,923)-92,14= 79,2
MOJIE

CpeI[HI/Ie MOJBHBIC MACCHhI ) KUIKOCTU B BerHeﬁ n HI/I)I(HGﬁ JacTdaX KOJIOHHBI
pacCUUTHIBAIOTCA 1O (hopMyIam:

M, = X My + (1 —x,. )M, (3.15)

M, = xpuMs + (1 — xp0 )M, (3.16)

e Xeps U Xepy — CPEAHHME MOJIBHBIE COCTAaBBI JKUAKOCTH COOTBETCTBEHHO B
BEPXHEW U HIKHEU YaCTIX KOJIOHHBI.
CpenHuii MOJBHBIM COCTaB JKUIKOCTM B BEpPXHEH 4YacTH KOJOHHBI

BBIYUCTISIETCS IO popMyIie:

_xp—l—xf

Cp.E T ' E (317)

X

0,923 + 0,409
Xeps = > = 0,666.

CpenHuld MOJIBHBIM COCTAB KHUJKOCTA B HWJKHEM YacTH KOJOHHBI

BBIYUCTISICTCS IO popMyie:

X, X

xcp.:—{ - 2 ’

(3.18)

0.029 + 0,409

Xepn = > = 0,219

Cpennsisi MOJIbHAsI Macca JKUJKOCTU B BEPXHEW 4acTH KOJIOHHBI 10 (popmyie

(3.15) paBHa:
r

M_=0,666-78,11+(1—0,666)-92,14 =828
MOJIb

Cpennsisi MOJbHAS Macca KUJIKOCTH B HUKHEH YacTH KOJIOHHBI 1O opMmyIie

(3.16) paBHna:
r

M, =0,2219-7811+ (1— 0,219)-92,14 = 89,1
MOJIER

CpenHuii MaccoBbIi pacxoj (Harpys3ka) Mo KUJIKOCTU JjIsi BEpXHEH 4acTu

KOJIOHHBI ofpejiesieTcs u3 cootHoenus (3.11):
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Cpennuit MaccoBbI pacxo] (Harpyska) Mo >KMJIKOCTU JUIsl HYDKHEW 4acTu

KOJIOHHBI OTpeieNisieTcst u3 cooTHomeHus (3.12):
_ Le4- 2,15- 89,1+ 4,2-89,1

L B 9 KT
. 79,2 -

2
86,4 C

Cpennuii MOJBHBIA COCTAaB Iapa B BEPXHEW YacTu

BBIYHCIIAETCS 110 (hopMyIe:

R, Xy
Yeps =g — 1w TR 11
2,15 0,923
Yeor =3 1541 006+ 15 1 =070

CpenHnii MOJBHBIM COCTaB Iapa B HWXKHEW YaCTH

BBIYHUCTIsICTCS IO popMysie:

R, +F F—1

Vo = o e VR

2154235 0 2361 . .
Yepr =5 9541 215+1 00T

CpenHsis MoJibHasi Macca NIapoB B BEpPXHEH 4acTu
BBIYUCTISIETCS IO PopMmyie:
r _— —_—
MEI - .}Jn:p.E:ME + {:1 .}JDP.EI)MT

r

M, =0,75-7811+(1-0,75)-92,14= 81,65
MOJIE

CpenHsis MonbHasi Macca IapoOB B HIDKHEH 4YacTu
BBIYHUCTISICTCS IO popMyIie:
! _— —
MH - .}Ic,p.HMﬁ + (1 .}JEP.H]MT

r
M, =03-78,11+ (1—0,3)-92,14 = 87,92

MOJE

Cpennuii maccoBblii pacxojl (Harpy3ka) mo mnapy uist

KOJIOHHBI GB onpeaAcCsICTCA N3 COOTHOIICHU S

KOJIOHHBI

ycp.B

(3.19)

KOJIOHHBI

ycp H

(3.20)

M’

KOJIOHHBI

(3.21)

KOJIOHHBI

M’

(3.22)

BEPXHEU YacTu

ZEL

/lucm Ne dokym. llodnuce | Aama

2XT512.08.030000/13

/lucm

22



https://diplom-berezniki.ru/index.php?do=form&id=1

3aKa32Th KOMIIETEHTHOE BBITIOJIHEHHE KYPCOBOM pabots Ha https://diplom-berezniki.ru

 P(Rome + 1M}
B M,p

. _ 1,64(2,15+1)-81,65 .
= 79,19 ST e

G

(3.23)

Cpennuii maccoBbli pacxoll (Harpy3ka) Mo napy Juisl HIDKHEM YacTu

KOJIOHHBI GH OIIpEACIACTCA U3 COOTHOIICHUA:
r
. P [:Rn:nrrr + 1)” H
g =
Mz:l

. _ 1,64(2,15+1)-87,92 —
° 79,19 ST ¢

G

(3.24)

3.1.2 CkopocTb mapa v 1uaMeTp KOJIOHHbI

C nomouipio t — X,y ntuarpammsel u3 npunoxenus [, pucynok /1.1 onpenenum
CpeIHHE TeMIIepaTypbl TapoB U KUIKOCTEH M0 CPEAHUM cocTaBaM (as.

Temnepatypa napos B BepXHel 4acTu KoJIoHHHI ty,= 91,4 °C.

Temnepatypa napoB B HUKHeH 4yacTu KojoHHSHI ty,, = 104,2 °C.

TemmnepaTypa KUIKOCTH B BEpXHEH yacT KOJoHHHI 1y , = 81,8°C.

Temneparypa >XKHJIKOCTH B HIDKHEW 4acTu KoyioHHHI 1y, = 110 °C.

PaccunTaeM nioTHOCTH MapOB B BEPXHEN M HUKHEUN YaCTIX KOJIOHHBI:
M 273FP
= f
22,4 TF,

I, (3.25)

rne M — MorexynsipHas Macca ra3a, KI/KMOJIb;
P — naBnenwue, mpu KOTOPOM OMpEEsIeTCs MII0THOCTD, [1a;
Py — nHopmanbHOe naBnenue, pasaoe 101325 Ila;
T — Temneparypa, Ipu KOTOPOU OMPEAENSIETCS IIIOTHOCTH, K;
Ty, — HOpManpHas TeMIiepaTypa, pasHas 273 K.

Jl1s1 BepxHel 4yacTu KOJIOHHBI 1o opmyrie (3.25) mIOTHOCTh MapoB paBHa:

81,65 273
Pr=="924 273+ 91,4)

KT
=2,73 —
M

JI1st HUKHEH yacTu KoJIOHHBI 1o hopmydie (3.25) mIOTHOCTh MapoB paBHAa:
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87,92 273
Pra= 904 273+ 1042)

KT
=2,84 —
M

HJIOTHOCTB >KI/I,ZIKOI7I cCMECHu paCC‘II/ITLIBaGTC}I B COOTBCTCTBHHU C HpaBI/IJIOM
aJTMTUBHOCTU PACCUYUTHIBAETCS MO (popmyrie:
Px = @sPs + (1 — @5)p; (3.26)
Trac p6 nu pT — IINIOTHOCTHU 4YUCTBIX COOTBCTCTBCHHO 66H30J’Ia n Tonyona HpI/I
COOTBETCTBYIOIIEH TEMIIEpaType, I(I‘/MS;
(g ¥ @;— OOBEMHBIE J10JIM COOTBETCTBEHHO OEH30J1a U TOJIYOJIa.

OO0BEMHYIO JOJIF0 KOMIIOHEHTa OWHApHOW CMECH MOXHO BBIYHMCIUTH IO

bopmyie:
xcpMﬁ
Do = Lo (3.27)
P xcpMﬁ n (1 - xl:p]MT
Ps O

[LnoTHOCTH 4rcTOro Gensona mpu 91,4 °C pg, = 805,9 kr/m® [3].
[LnotHOCTH wrcToro Tomyoun mpu 91,4 °C p,, = 799,7 xr/m® [3].

OO0BEMHas 10751 OeH30J1a JJIs1 BEpXHEH 4acTy KOJIOHHBI o opmyrie (3.27) paBHa:

0,666 - 78,11
B 8059
Pep= = 0,666- 78,11 (1 — 0,666)- 92,14
8059 799.7

= 0,626

[TnotHOCTH yKcTOro 6ensona npu 104,2 °C ps,, = 790,634 kr/m [3].
[InoTHOCTH YrcTOro Toxyon npu 104,2 °C p,,, = 785,831 kr/m° [3].
O0bémHas monsa OeH3oJa NIl HUKHEH 4acTH KOJOHHBI 1o dopmyne (3.27)

paBHa:

0,219 - 78,11
B 7906 B
Pepx = 02197811 (1—0,219) 92,14 _ 0,191
790.6 785.8

[LIOTHOCTH KHUAKOW CMECH B BEPXHEW YaCTU KOJIOHHBI B COOTBETCTBUHU C

dbopmynoii (3.26):
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KT
Prs = 0,626-8059+ (1 —0,626)-799,7=803,6 e

[InoTHOCTH }KHHKOﬁ CMECH B HMI)KHEH YaCTM KOJOHHBI B COOTBETCTBHUH C

dbopmyoii (3.26):
KT
Prx = 0,191-790,6+ (1—0,191)-785,8 = 786,7 —;
M
CpenHssl IUIOTHOCTh JKHJIKOCTH TIO BBICOT€ KOJOHHBI — OIPEICIHM

YCPCAHCHUCM IINIOTHOCTH KUIAKOCTHU B BCpXHGfI 1 HU>KHEH 4acTSIX KOJIOHHBI:

8036 +786,7

KT
Jo_‘-‘(-' 2

= 795,15

M3
JIsl CUTYATBIX TApENIOK MPENEIBHO JONMYCTUMYIO CKOPOCTh PEKOMEHIYETCS

PaCCUYUTBIBATD 110 YPABHCHHUIO!

w, = 0,05 =, (3.28)

Py

rne W, — mpeAeibHas CKOpoCTh napa, M/c;
Py — IUIOTHOCTE KHAKOCTH, KI/M’;
3
Py, — IUIOTHOCTH Iapa, Kr/m".

JlommycTuMasi CKOpOCTb JIJIsi BEpXHEH 4acTh KOJOHHBI TI0 opmyiie (3.28):

[Tpumem paboume CKOpOCTH TapOB KOJOHHBI MeHbIIe Ha 20%:
w'.=0,8-0,86=0,69,
w',=0,8-083=0,67.
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OpUEeHTHPOBOYHBIM JIUaMeTp BEpXHEH W HIDKHEH vacTeld KOJIOHHBI d,

BBIPQKCHHBIN B METpax, ONpPE/ICIIUM U3 ypaBHeHuUs pacxona (3.29):

: 3.29
=y (3.29)

OpHEeHTHPOBOYHBIN TUaMETP BEpXHEH YacTH KOJOHHKI o ¢opmyiie (3.29):

. 4-532 P
= 1314-069-273 "

OpueHTUPOBOYHBIN JUAMETP HIKHEW YacTH KOJIOHHKI 110 hopmyre (3.29):

o 4573
= 1314-067-284 1

Bosbmem crannmaptHeiii juametp d, paBHbId 2.0 M, OJMHAKOBBIM IS 00EUX
yacTtell KoyoHHBL. [lpu 3TOM nelicTBUTENbHAsE pabodas CKOPOCTh MApOB Bepxa U

HU3a KOJIOHBI onpeaersiercs o hopmyie (3.30):

= b 3.30
_dzpyﬁj ( )

()]

rae  d— paccuMTaHHBIN TUAMETP KOJIOHHBI, M;
HeiicTBuTenpHass paboyasi CKOpPOCTb IMAapoOB BepXa M HHU3a KOJOHHBI IO
dbopmyie (3.30) paBHa:
o= 2232 M
= 1,9%2-2,73-3,14 ' ¢
4-5,73
* 7 1,962-2,84-3,14

M
w = 0,64 —
C

st kononnsl nuametrpoMm 2,0 M BbeIOMpaem cutydaTyo Tapenky TC-P co

CIICAYIOIIMMU KOHCTPYKTUBHBIMU pa3zmepamu [1]:

JlnameTp oTBepcThii B Tapenke dg, M 0,005
[Iar Mexy oTBEpCTUSAMH t, M 0,012
CBobOosHOE ceueHue Tapenku F 0,158
BricoTa nepenBHOTO nopora hyep, M 0,03
I ypyHa nepenuRHETO Hopora b, M 119
ZXT012.08.030000713 /’;;”’
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PaGouee ceuerHe TAPEKH Sy M- 2,822

CkopocTh mapa B paboueM cedeHUH Tapeaku HaiaeM mo ¢popmyse (3.31):
W 0,785-d?
= 5 _

. (3.31)

CKOpOCTB Imapa B pa6oqu CCUCHHNH TAapCIIKU BerHeﬁ qYaCTH KOJIOHHBI:

. _062:0785-22

2,822 ’
CKOpOCTL Imapa B pa6oqu CCUCHHNH TAapCIIKU HUKHEW YaCTU KOJIOHHBI:
. _064-0785-22

2,822 ’

3.1.3 BrbicoTa cBeTJIOT0 CJI0s1 KMAKOCTH HA TapeJiKe U MapocoiepKaHne
0ap00TaKHOTO CJI0sI
BricoTa cBETIOTO C0SI JKUAKOCTH IS CHUTYATBIX TapesiOK HaXOIAT IO

ypaBHenuto (3.32):

_ o 0,09
ho=0,787-q%% - hyp,*° - wy™- (1 — 0,317 H).- ( x) , (3.32)

X.B

L . .
rae q= i YACIBHBIA PacXoji KUJIKOCTH Ha | M IIMPHUHBI CIIOBHOU
-

eperopoaKu, M/c;

b — mmpuHa CIIMBHOM MEPETOPOIKH, M;

Nyep — BBICOTA TIEPEIUBHOMN NIEPETOPOIKH, M;

OxmOxs — ITOBEPXHOCTHOE HATSIKEHUE COOTBETCTBEHHO MKHUIKOCTEU IIpU
CpeaHel Temriepatype B KojgoHHe, H/M;

Lx — BA3KOCTb )uJKocTu, Mlla-c;

m = 0,05 —4,6h,, =0,05—-4,6 - 0,03 =-0,088
VY nenpHbIN pacxo/l KUAKOCTH Ha 1 M IIMPUHBI CIIMBHON MEPETOPOIKHU:

- JIJIs1 BEpXHEW YacCTH KOJIOHHBI:
3,68

~8036-119 20038

e
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= JJIA HH)KHeﬁ qJaCTHUu KOJIOHHBI.
8,29

~7867-119 0,0089;

Ay

[ToBepxHocTHOE HaTskeHUs npu t, = 91,4 °C 6enzona cocrapisier 20,3 ‘107
H/m [1, c. 526-527] u nns Tonyona 20,6:10° H/™m [1, c. 526-527] B BepxHE# 4yacTu
KOJIOHHBI. B HmkHe#r dvactu kojoHHBI mpu t, = 104,2 °C GeH307a cCOCTaBiseT
18,6:10° H/M [1, ¢. 526-527] u st Tonyorna 19,2-10° H/wm [1, ¢. 526-527].

JIJ1st pacdeToB B KauyecTBE BO3bMEM 3HAYCHHUE MOBEPXHOCTHOTO HATSKCHUS

cMecu OeH3ouia U Toayona o ¢popmyne (3.33):

Oy = Xep 05+ (1 —x,) - 0o, (3.33)
- 7T BEpXHEH 9aCcTH KOJOHHBI:
g, = 0,666-20,3+(1—-0,666)-20,6=20,4,
- JUT HYDKHEH 9acTH KOJIOHHBI:

0,.= 0,219-18,6+ (1—0,219)-19,2 = 19,1,

[Tpu t, = 91,4 °C BSI3KOCTb KUIKOTO OEH30Ja BBEPXY KOJOHHBI [l;4 6 PaBHA
0,293 mlla-c [1, c. 516], a >kuAKOTO TOIYOJA ;.. COOTBEeTCTBEHHO 0,299 Mlla-c [1,
c. 516]. Ilpu t, = 104,2 °C BA3KOCTb KUJKOTO OCH30J1a BHU3Y KOJOHHBI L, x 6. PABHA
0,257 mlIa-c [1, c. 516], a *x&uaKOrO TOJIyONIA W4y, COOTBETCTBeHHO 0,267 Mlla-c
[1,c.516].

Bsi3kocTh kuakux cMeceit onpeneanm o Gopmyie (3.34):

Igpe = Xep - Gt + (1 — Xgp) - IGHy, (3.34)
rae [, — BA3KOCTb XHUIKOU cmecu, Mlla-c;

I, 5 — BSIBKOCTb >KHJIKOTO OeH3oma, mlla-c;

L, - — BSAI3KOCTB KUIAKOTO TOJyoJIa, mlla-c.
[ToacTasnsist Bce HeoOXoauMble 3HaUeHUs B popmyiy (3.34) mosnyuum:

- HJIA BerHeﬁ qaCTU KOJIOHHBI:
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lgu, = 0,666-1g0,293 + (1 — 0,666) - 1g0,299 = —0,53
- JIA HH)KHeﬁ YaCTHU KOJIOHHBEI:

lgu, = 0,219-1g0,257 + (1 —0,219) - 1g0,267 = —0,577

BBIpaSI/IM BA3KOCTH XHAKHX cMeced B BCpXHeI\/’I Y HIDKHEH 4acTSAX KOJOHHBI

n3 HOJIyT—ICHHBIX COOTHOH.IGHHﬁ:
p, .= 107953 = 0,295,
f,, = 1079577 = 0,265,

IToncraBuM Bee moydeHHbIC 3HaUeHUS B hopmyny (3.32):

- HJIA BerHeﬁ qaCTH KOJIOHHBI:

. . 2{]"4. D_.Dg‘
h.o = 0,787 -0,0038%2 - (0,03)%5¢ . (0,69) %088 .(1 — 0,31~ 0110295). (ﬂ) = 0,025,
- JJIA HH)KH@fI JaCTHUu KOJIOHHBI.
19,14%%%
h.o = 0,787 - (0,0089) %2 - (0,03)25¢. (0,67) %028. (1 — 0,31~ 011 0.265). (ﬁ) = 0,029,

[Tapocoaepskanue 6apOOTaxKHOTO c10s onpenesisieM o gopmyie (3.35):

VFr

£E=—"—, 3.35
1++Fr ( )
e Fr=%T _ kpuTepuii ®pyna

o

- HJIA BerHeﬁ 9JaCTH KOJIOHHBI:

0,692
Fr

=7981-0,025 1,95;

- HJIA HU)KHEH 4aCTH KOJIOHHBI:

0,712
Fr

"< 981.0,029 L75;

Boeraucium no popmyne (3.35) mapocoaepxkanue 6apO0TaKHOTO CITOS:

- HJIA BerHeﬁ qaCTU KOJIOHHBI:
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£=—"— /1,95 = 0,58,

1+ /1,05

- AJI HU)KHEH 4aCTH KOJIOHHBI;

NI 5

£ =
1+,/1,75

3.1.4 KoappuuneHThl Macconepeaadu U BbICOTA KOJTOHHBI

JluHaMuueckuii  KodQQUIMEHT BA3KOCTH >KHMAKoro Oemszoma mpu 20 °C
u620 = 0,65 mlla-c.

JuHaMugaecKuii Ko3)GHUIUEHT BAZKOCTH KHUAKOTo Tomyosa mpu 20 °C - 0

Junamuyeckuid Ko3(OUIHEHT BA3KOCTH KUIKOH CMECH JJIsl BEPXHEW 4acTH
kosouHbI Tipu 20 °C paBeH:

#ECC; — lno,ﬁﬁﬁ-log{ﬂ,ﬁi]+{1—D,666]-10g{ 0,588) _ {],63 MIla-c

Junamuyeckuid Ko3(QPUIMEHT BSI3KOCTH KUAKON CMECH ISl HUPKHEW 4acTH
koJoHHbI Tipu 20 °C paBeH:

#ECC:{ = 10092 19log( 0.65 )}+(1-0,219)log(0.586) _ 0,6 mIla- c

Kooppumuent auddysun B xuakoctd npu 20 °C  ompezensiercs 110

COOTHOIICHUIO:

1-107°

DED —
X 11
ABJJqu“(vg —|—vf]2

N . 3
r1€ Vg U V; — MOJIbHbIE 00bEMBI KOMIIOHEHTOB OMHAPHON CMECH, CM~/MOJIb;

(3.36)

A u B — k03 duIinenTsl, 3aBUCSIINE OT CBONCTB KOMIIOHEHTOB OWHAPHOM
CMECH.

Jlns 6enzona koaddunuent A =1 [3].

Jliis Tonyosa kodddunment B =1 [3].

MonbHBIH 0668M 6eH3oma vs=14,8 -+ 6 + 3,7 - 6 — 15 = 96 cm*/monb [3].

MonbHblit 006EM TONTyOTa Vv, = 14,8 - 7+ 3,7 - 8 —15=118,2 CM>/MOJIb [3].

Mucm

2XT1012.08.030000113

H3m.

Mucm Ne dokyr. Modnuce § Jama



https://diplom-berezniki.ru/index.php?do=form&id=1

3aKa32Th KOMIIETEHTHOE BBITIOJIHEHHE KYPCOBOM pabots Ha https://diplom-berezniki.ru

Kospdumuent mubdysun B xuakoctd mpu 20 °C mis BepxHe#d dacTu

KOJIOHHBI 10 opmyrie (3.37) paBeH:

o 1-10°¢ 1 1 .
Dxs = L i |7g11 T oz1a 2107107
1-1-+/0,63(963 + 118,23)24 /& ,

Kospdumment muddysun B xumkoctu mpu 20 °C mis HWKHEH dacTH

KOJIOHHBI 0 opmyrie (3.36) paBeH:

D20 1107 \/ L o1 o110
XH — 1 1 = 4,4l
1-1-4/0,6(963 + 118,23)24 /811 92,14

Kosdpdumment nuddy3uun B KUAKOCTH MPU TeMIEpaType OTIMYHON OT
20 °C cBszan ¢ koddduientom quddysun B xuakoct npu 20 °C crieayronmm
COOTHOIICHUEM:

D! =DZ2°(1+ b(t —20)), (3.37)

rae b — temmeparypHbiii KO3 PHUIUEHT.

TemnepatypHbiii K0O3(QPUIIUEHT MOXKET OBITH ONMPEACIIEH M0 IMIUPUIECKON
bopmyie:
_0.2yp°

2
rae  pPx 0 MIOTHOCTB KUAKOCTH mpu 20 °C, K/M°.

b (3.38)

[InoTHOCTS %KHaKoro Gensoma mpu 20 °C pe™ = 879 kr/m’,
2
[I0THOCTB *KHAKOro Toxyomna mpu 20 °C p,”° = 879 kr/m’.
IT10THOCTB KUIKOCTH JIUIs BepXHe# yactu KosoHHbI ipu 20 °C mo dopmyie

(3.26) paBHna:
KT
pi% =0,666-879+ (1—0,666)-866 =874,6 e

I110THOCTE XHMIKOCTH U HIGKHEH yacTu KooHHKI pu 20 °C mo popmyie

(3.26) paBHna:

/lucm
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KT
pi% =0,219-879+ (1—0,219)- 866 = 868,8 e

TemnepatypHbiii k03hPUIMEHT Ui BEpXHEH YacTU KOJOHHBI IO (opMyJie
(3.38) pasen:
0.24/0,63
by = ————== 0,0166
V8746
TemnepaTypHbiii K03()pQUIHEHT I HUKHEH YacTH KOJIOHHBI MO Qopmyrie
(3.38) pasen:

, 0.24/0,6
H 20638

Koadppunment auddy3un B KUAKOCTU Il BEpXHEW 4YACTU KOJIOHHBI MPHU
91,4 °C no popmyune (3.37) pasen:
D,.=2715-10"°-(1+0,0166(91,4—20))=4,71-10"°

= 0,0162

Koapdumment nuddy3un B KUIKOCTH JUIsI HUXKHEH YacTH KOJIOHHBI TPHU
104,2°C no ¢popmyne (3.37) paseH:

D,.=221-10"-(1+0,0162(104,2—20)) = 5,22-107°

Koapdumment auddy3un B mapoBoit ¢aze MoxeT ObITh BBIYHCICH I10

ypaBHeHuo (3.39):

4,22-10" ETz 1,1
yo o1 M, My,
P(v:+v} )2 A

(3.39)

rae [ —remmnepartypa, K;
P — abOcoimrotHoe naBnenue, Ila.
Koadpdpunment nuddysun B mapoBoit (aze ajisi BepXHEW YacTH KOJOHHBI

npu 91,501 °C no popmyune (3.39) pasen:

3
4,22-1072-(273+914 )2 1 1
= ( ) \/ =5,02-1075

_|_
1 1
0,1-106- (962 + 118,22)2 /811 9214
Koaddunment quddys3uu B mapoBoit dasze 1jis1 HUKHEH 4acTh KOJOHHBI NPU

104,027°C no dpopmyute (3.39) pasen:
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=5,28-1075

V.=

422X 1072 - (273+ 1042 )3_\/ 1,1
01-105- (963 + 11825 /&11 9214
Bsi3kocTs mapoB uucroro 6exsona npu 91,4°C uy 5, = 9,282 mxIla-c [4].
Bsi3kocth mapoB uucroro toayouna npu 91,4°C yy,,, = 8,689 mxlla-c [4].
Bsi3kocTs mapos uucroro 6exsona npu 104,2°C 5, = 9,602 mxITa-c [4].

Bsi3kocth napoB uucroro toiyona npu 104,2°C uy ., = 9,004 mxITa-c [4].

BsizkocTh ra3000pa3Hoi cMecu onpeiensieTcs mo gopmyiie:

My
By ="M M (3.40)
7 8 4 (1—vy = '
Yep s (1= yep) o
JI714 BepXHEW 4acTH KOJIOHHBI:
81,65 9.1 Ml
Hys = 7811 92,14 ~— rMAacC
0,75 550928 T (1~ 0.79) 5508689
J171s1 HUKHEW 4aCTH KOJIOHHBI:
_ 8792 916 ml
Hom = 27811 o 9214 O MRES
30009602 - 1~ 93) 5009004

Kosddummentst Maccootnmaum B kuakoi (ase ONpeAensroTcs 10

COOTHOLICHUIO:

o os L -
= 6.24-105-D%°. ( ) :
Brr * \p,0,785D%(1—¢)

G_.J
. - ( U)
#j_‘.’ + #

BsiskocTs uncroro 6ensona mpu 91,4 °C s, = 0,293 mlla-c [4].

(3.41)

Bsi3kocTh urcrtoro ronyouna mpu 88,235 °C u,,, = 0,299 mIla-c [4].
BsiskocTs uncroro 6ensona npu 101,971 °C u,,, = 0,257 mlla-c [4].
Bsi3kocTh yrcroro Toyosna pu 101,971 °C w,,,, = 0,267 mIla-c [4].
Bsi3kocTh XKUIKOM CMECH 1Sl BEpXa KOJIOHHBI paBHA:

#ii;ﬁ — 1(-666xlog( 0,293)+(1-0,666)xlog(0,299) _ 0,295 MIla-c

BsA3KOCTB KUIKOM CMECH ISl HU3a KOJIOHHBI PaBHA:
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Ju1'5'?21 — 100219xlog(0,257)+(1-0.219)x10g(0.267) — () 265 MmIla- ¢
X.H »

Koaddumment Maccootnauu B kuaKon (aze ajis BepXHEH 4acTU KOJIOHHBI

no popmyne (3.42) paBeH:

_ (471 10-%)08 ( 3,68 )0,5
Brs= (4, 803,6-0,785-22(1—0,58)
6.24-10°- 0,025 ( 0.0091 )ﬂj—ﬂﬂs?
. ' 0,295+ 0,0091 -

Koaddummument maccoornaun B xKuaKoi (asze s HWKHEH YacTH KOJIOHHBI

o popmyne (3.42) paBeH:

_ (5.22-10-%)05 ( 8,29 )0,5
Brn = (9, 786,6-0,785-22(1—0,57)
6.24- 105 0,029 ( 0.00916 )M— 0,109
. : 0,265+ 0,00916/

Koaddummentet maccootnaun B mapoBodl (aze ompenenstorcs 1o

COOTHOIIICHHIO:

_ 0.5
_ _ s 0.5 #
—6.24-10°F.D>°(—L) y 3.43
s og(4) o (L) 349

Koaddumment maccootnaun B mapoBoit ¢aze sl BEpXHEH YaCTH KOJIOHHBI

o ¢opmyie (3.43) paBeH:

0.5

i - 0,69
B,.=6.24-10°-0,158-(5,02- 107%)%=>. (m) -0,025-

( 0,0091 )“’5_1{]3
0,295+ 0,0091/

Koaddunment Mmaccootnaun B mapoBoid ¢aze ajiss HUKHEH 4aCTU KOJIOHHBI

o ¢opmyiie (3.43) paBeH:

0.5

- - /0,71
B = 6.24-10°-0,158-(5,28-107%)%=. (ﬁ) - 0,029 -

( 0,00916 )“*5_136
0,265+ 0,00916/

2
[lepecuntaem KO3 PUIIMEHTHI MacCOOTAa4M HA  KMOJb/(M“C)  TIO

QOTHOIICHUIO:
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o
=L 3.44
B=B7; (3.44)
Jlnsg BepxHeW YacTh KOJOHHBI KOA((UIIMEHTH MAcCCOTAA4YM B KUAKOU U

napoBoii (pazax mo dhopmyie (3.44) paBHBI:

— 0.037 803,6 — 0.359 KMOJIb
ﬁx.s - Y 82,8 - Y M2 - C
KMOJb
=1,03-— = 0,035
By "7 81,65 ’ MZ-C

JIns HWKHEW 4YacTH KOJIOHHBI KO3(PGUIMEHThI MAcCOTAa4d B JKHAKOW W

napoBoi (azax nmo Gopmyre (3.44) paBHbI:

0109 786,7 096 KMOJIE
ﬁx.:—{ — 89,1 It M2Z-C

_ 136 2,84_{”]&14 KMOJIE
Byn=1, 879 ' M2-C

Koadduiments MaccooTgauu, pacCUUTaHHBIE IO CPEJHUM 3HAYCHUSIM
cKopocTed M (DU3UYECKUX CBOWCTB MApOBOW M KUJKOW (a3, MOCTOSHHBI IS
BEpXHEl M HWXKHEH yacTedl KOJOHHBL. B TO ke Bpemss Ko3(pQPuUuEHT
Maccorepenayd — BEJIMYMHA T[IepEMEHHas, 3aBHUCALIAs] OT KPHUBU3HBI JIMHUU
paBHOBecHsl, T.e. OT Koad¢uuuenTa pacrnpeaenenus. [loaromy nns onpenenenus
JIAHHBIX, TI0 KOTOPBIM CTPOUTCS KUHETUYECKas JUHUS, HEOOXOAUMO BBIYUCIUTH
HECKOJbKO 3HauYeHHM Kod(duIiMeHTa maccomnepenadyd B HHTEpBAJIC U3MEHEHUS
COCTaBa JKUAKOCTH OT X, 110 Xp.

[Tycts X = 0,16. Koaddunument pacmnpenencHus KOMIOHEHTa To ¢a3zam
(TaHreHC yria HaKJIOHa paBHOBECHOM JIMHUM B 3TOM Touke) M = 1,754,

Koaddumment macconepenaun BeIUUCIsSETCS IO POpMyIIe:

1
1 _m (3.45)

B, B,

Kf=

Conepsxanne HU3KOKUTIsIIEro kommoHeHTa X = 0,16 cooTBeTCTBYeT HIKHEH
YacTH  KOJIOHHBI, TMO03TOMY KO3(Q(UIMEHT Maccomepegayd  HeoO0X0IuMO
paccuuThIBaTh M0 KO3 (PUIIMEeHTaM MacCOOTAAa4YH JIJIsl HIPKHEN 4acTH KOJIOHHBI.

Koaddumument macconepenauu no popmyne (3.45) paBeH:
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1
Kr =1 L 1,754~ 0,0405
0,044 ° 0,96
OO11ee YKCIo eAMHUIL IIEPSHOCA Ha TapEIIKy OMPEICIIICTCS 10 YPaBHEHUIO:
KeM'
Ny = : (3.46)
WrpPy
~0,0405-87,9 177
M™="071-288
JlokanpHast 3¢(HEKTUBHOCTH ONPEACIISICTCS 0 YPaBHEHUIO:
E=1—e", (3.47)

E=1-e1"7=0,83

CDaKTOp mMacconepeaadn A HIWKHEH YacTH KOJOHHBI ONnpCaAcCIIsICTCA 110

YpaBHEHUIO:
_ m(R,r +1) (3.48)
R +F
dakTop MaccorepeAadd s BEpXHEW 4YacTh KOJOHHBI OMPENEseTCs IO
YPaBHEHUIO:
A= m(REZ': 1 (3.49)
®daktop Macconepenauu 1o gpopmyie (3.48) paBeH:
1,754(2,15+ 1)
=" 215+235 4
Jounto Galtnacupyroien xxuakocta 6 npumem pasuou 0,1 [1].
Yuciio siueex MoJIHOTO TepEMEITNBAHUS OTIPEIETISETCS IO YPAaBHEHHUIO:
S= E—T, (3.50)

[

rae  lt— uMHA MyTH KUAKOCTH Ha Tapelike, M;
| — AMHA MyTH, COOTBETCTBYIOIIAS OJTHOM SUYCHKE MEPEMEIIUBAHHUS, M.
JIMMHy IyTH, COOTBETCTBYIOLIYI0 OZHOM SYEHKE IEPEMEIIMBAHNS IPUMEM
pasHoi 0,35 m [1].

JUTMHY TTyTH )KUKOCTH Ha Tapeiike OMpeaesuM mo GopMyIie:
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2XT512.08.030000/13 36

H3m. | Nlucm N dokym. [lodnucs | Aama



https://diplom-berezniki.ru/index.php?do=form&id=1

3aKa32Th KOMIIETEHTHOE BBITIOJIHEHHE KYPCOBOM pabots Ha https://diplom-berezniki.ru

. =+/dz— 2, (3.51)
I, =22-1,192=1,85m

Yucio sigeek moJIHOTO TiepemeruBanus mo ¢popmyie (3.50) paBHoO:
_ 1,85 N
T 035

5

OTHOCUTENBHBIN YHOC KUIKOCTH € B TapeIbUaThIX KOJOHHAX OMpEAeIsIeTCs
B OCHOBHOM CKOpPOCTBIO I1apa, BBICOTOM CENapalOHHOIO IPOCTPAHCTBA U
(u3NYECKUMU CBOMCTBaMU KMJIKOCTH U napa. B HacTosiee BpeMst HET HaJIeKHbBIX
3aBUCHUMOCTEH, YUYUTHIBAIOIIUX BIUSHUE (PU3NUECKUX CBOWCTB MOTOKOB Ha YHOC,
OCOOEHHO JIJIsl TPOLIECCOB PEKTU(DUKAIUH.

Ilo rpaduyuecknm naHHbIM [2, €. 242] yHOC Ha Tapenkax ABisieTcs QyHKIUEH
xommnekca @Wr/(mH.). Kooppuuuenr M, yuuTHIBAIOIMI BIMSHHUE HA YHOC
($u3NYECKUX CBOMCTB KMJIKOCTH U Mapa ONpeestoT 0 YPaBHEHHUIO:

_3y 0,295 0425
e = 11510~ (ﬂ) (ﬁ) (352)
3 Py T 10-3

JInst BepHEW 4acTh KOJIOHHBL:

115 10-s (204X 102\ (803,6— 2,73 )“*“-‘25 veas
Mysoes = = 2,73 0,0091- 103 =
J171s1 HMKHEHM 4aCcTH KOJIOHHBI:

11510 (101107 “’”5( 786,6 — 2,84 )“’“5 veis
Mysoen = & 284 0,00916 - 10-3 =

Beicora cemaparuonHoro npocrpancrsa H, pasna:
H . =H-h, (3.53)
rie H — Mexrtapenbuaroe paccrosinue, paBHoe 0,5 M;

h
h, = 1—° — BBICOTA 0APOOTAKHOTO CJI0S (TTEHBI), M.
—E

OmnpenenuMm BHICOTY 0apOOTaKHOTO CIIOS JJII BEpXHEH YacTH KOJIOHHBI:
" 0,026
™51 —-0,645

J1st HIDKHEW 9aCTH KOJIOHHBI:

0,07
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~ 0,029
™ 10,618

BricoTa cenmapallMOHHOTO NOPOCTPAHCTBA JUIsl BEPXHEW YacTH KOJIOHHBI

= 0,077

paBHa:
H..=05-007=0,43
J1J1s1 HUKHEW 4aCTH KOJIOHHBI:

H,. =0,55—0,077 = 0,423

CnenosarenbHo, komieke @/ (MH,) juis BepxHeil yacTH KOJOHHBI OyaeT
paBeH:
wg 0,69
mH__ 0,645 X 0,43

= 2,49

J171s1 HUKHEW 4aCTH KOJIOHHBI:
Wy 0,71
mH., 0,63x0,427

= 2,66

IIpy TakoM 3HaueHMM Komiulekca @r/(mH.) yHoc nna BepxHell uacTn
kosionHsl € = 0,142, nns HwkHE# yact kooHHEI € = 0,144 [1]. Ilpumem cpeanee
3Hauenue e = 0,143.

Koaddumment B onpenensercs no popmyue:

. }L(EP+%)

(3.54)

- edy’
1-6)(1+%)
1,213 (0,744 + %)
B = 01431213, — 112
A-01)(1+="7722)
Kosddunuent Eyy ” onpenensercs nmo gpopmyne:
£ - 22 [(1+2) -1 355
Ei, = 0,744 (1 + 1’12)5 11=1,29
My 1,12 5 e
Koadpunuent Eyy’ onpenensercs no popmyie:
/lucm
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r E;[;P
My = )BEl (3.56)
1+52%
; 1,29
My = 121401129 0,967
10,1

O¢ddexTuBHOCTH Tapenaku Mo Mapdpu onpeaenseTcs: 10 COOTHOUICHHIO:

r
My
E’Ir:h,r =

v eAEl (3.57)
MCE)!

0,967.
0,143-1,214- 0,967,
[1,754 % (1—10,1)]

Ey, = = 0,874

1+

KoniienTpanus J1erkOKUMSIIEro KOMIIOHEHTA B Mape Ha BBIXOJE U3 TapesiKu

OIIPEIENSIETCS TI0 COOTHOLIEHUIO:
Ve =Va t+ EM_}: I:.}Ix - .}Iﬁj (358)

rae Y, — KOHIICHTpalUs alleToHa B Mape Ha BXOJIE B TapeJIKy;

y* — KOHIICHTpaIusi JITKOKHUIISIIIETO0 KOMIIOHEHTAa B Tape PaBHOBECHAS C
YKUJIKOCTBIO Ha Tapesike.

KoHuieHTpanust JerKoKUIisimero KOMIOHEHTa B TMape Ha BXOJE B TapeliKy
onpenensieTcs u3 paboueit mmann (pucynok I'.1). ITpu x = 0,16 y,= 0,224.

KoHuieHTpamus JerKOKUISIIEro KOMIIOHEHTa B TIape paBHOBECHAS C
JKUJKOCTBIO Ha TapesiKe OMpPEAesIETCS U3 PAaBHOBECHOM JWHUU (puCyHOK [.1).
ITpu x = 0,16 y*= 0,306.

KoHuieHTparus JIerkOKHUIISIIero KOMIOHEHTa B Mape Ha BBIXOJIE U3 TapeKu
o ¢opmyie (3.58) paBHa:

v, =0,224+0,874- (0,306 —0,224) = 0,296

AHaJIOTUYHBIM 00pa30M MOJACUUTAHBI Y, U JUISl IPYTHX COCTABOB KHUJIKOCTH.
Pe3ynbpTaThl pacu€ToB mapamMeTpoB, HEOOXOAUMBIX JJIS IOCTPOCHUSI KHHETUYECKON
KpUBOM TIpUBECHBI B Ta0uie 3.2.

Tabnuua 3.2 — Pacyet mapaMeTpoB

ITapa- | Huwxnass

BepxHsisa 4acTh KOJIOHHBI
\/IPTP HACTh
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KOJIOHHBI
X 0,16 0,2 0,3 0,4 0,5 0,7 0,9
m 1,754 1,504 1,136 0,932 0,798 0,633 0,532
Kt 0,033 0,034 0,036 0,028 0,029 0,0406 | 0,045
No 1,361 1,424 1,927 1,107 1,147 1.214 1.246
E, 0,744 0,759 0,783 0,669 0,682 0,83 0,709
[Tponomkenue Tabnuipbl 3.2
Hwxnss
[Tapa-
4acTh BepxHsisi 4acTh KOJIOHHBI
METp
KOJIOHHBI
B 1,012 0,898 0,722 0,953 0,855 1,12 0,647
A 1,213 1,04 0,786 1,341 1,464 1,214 0,709
Emy 1,112 1,085 1,044 0,978 0,959 0,967 0,918
Ewmy 0,967 0,965 0,957 0,862 0,862 0,874 0,856
Enmy 0,874 0,872 0,866 0,729 0,729 0,727 0,725
Y, 0,224 0,282 0,426 0,541 0,616 0,766 0,916
y* 0,306 0,372 0,507 0,619 0,713 0,857 0,959
Yk 0,296 0,36 0,496 0,598 0,687 0,832 0,947

npwioxenuu E, pucynok E.1. I'padudeckum moctpoeHueM cryrneHeil n3MEHEHHs
KOHIIEHTpAIlMU MEXIy pabodeil W KMHETHUYECKOW JUHUAMH ONpPENelisieM YHCIIO

JNEeUCTBUTEIBHBIX TAPEJIOK NI HUKHEN yacTu KoJIoHHBI Ny = 11 u BepxHel dactu

koa0HHEI Ng = 9.

B3sB u3 Tabnuipl 3.2 3HaYeHUs X U Yy CTPOUM KHUHETHYECKYIO JUHHUIO B

OO6miee YHCIO TapeloK PEKTU(PUKAIMOHHOM KOJOHHBI  OMPEACTUTCS
COOTHOIICHUEM:
N = Ny + Ny, (3.59)
N=8+11=19
Aucm
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Bricoty TapenbuaToil peKTU(UKAIMOHHOW KOJOHHBI OIpENeInuM IO
bopmyie:
H.=(N—1)H; +z5 + z,, (3.60)
II€  Zg—PACCTOSHUE MEXIY BEPXHEHN TapEJIKOM U KPBIIIKON KOJIOHHBI, M;
Zy— pacCTOsTHUE MEXKY JHUILEM KOJIOHHBI U HUYKHEN TapesiKou, M.
B coorBeTcTBHUM € IHAMETPOM KOJIOHHBI PACCTOSIHUE MEXAY BEpXHEU
TApeJIKOM M KPBIIIKOM KOJIOHHBI paBHO 1 M [1], paccTosiHue Mexay IHUIIEM

KOJIOHHBI M HW)KHEH Tapenkoy paBHo 2 M [1].

OO6m1as BeicoTa KOJIOHHBI 0 popmyrie (3.60) paBHa:
H.=(19-1)x05+1+2=12m.

3.1.5 T'mapaBiun4eckoe CONPOTHBJIEHUE TAPEJIOK KOJOHHBI
['unpaBnuyeckoe COMPOTHUBIICHHE TAapeiloK KOJIOHHBI OMpeNesieTcs IO
YpaBHEHUIO:

AP, = AP; Ny + AP, N, (3.61)
rie APg m APy — ruapaBiuyeckoe COMPOTUBIICHHUE TapeIKM COOTBETCTBEHHO
BEPXHEW M HIXKHEW YacTer KOJOHHBI, [1a.

IM'uapaBianyeckoe COMPOTURIICHUE TAPEIKU OoTpeensercs no Gpopmyie:

AP = AP, + AP + AP, (3.62)

rne  AP- — ruapaBnudeckoe CONPOTUBIIEHUE CyXOi TapeikH, I1a;

AP — ruapaBianyecKkoe COMPOTHBICHHE Ta305KUIKOCTHOTO citos, I1a;

AP, — THIpaBIMYECKOE COMPOTUBIICHUE, OOYCIOBICHHOE CHJIAMHU
MOBEPXHOCTHOTO HATsDKEeHMS, [1a.

['uppaBaudeckoe CONMPOTHUBIICHHE CYXOW TapelKd OmNpeaensercs II0
bopmyie:

_¢wip,

AP. = 3.63
C ZFE ] ( )

rie  §=1,85— xo3pdUIUEHT COMPOTUBICHUS CYyXON TapEIKH.
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['mnpaBnrueckoe COMPOTUBICHHE CYXOW Tapenku mo ¢opmyne (3.63) mms

BGpXHCﬁ 9aCTH KOJIOHHBI PaBHO!

AP 1,85-0,697-2,73
€= 2.0,1582

['mapaBinnyuecKkoe CONMPOTUBJICHHE CyXOH Tapeiaku mo ¢opmyie (3.63) mis

= 48,1811a

HIKHEH 4aCcTH KOJIOHHBI PaBHO:

AP 1,85-0,71%-2,84
ca 2-0,1582

= 53,06 1a

['mnpaBIudeckoe COMPOTHUBIICHHE Ta30KUIKOCTHOTO CIIOS HAa Tapelike

omnpezensiercs no gpopmyie:
APn = gp.ho, (3.64)

['unpaBnuyeckoe COMPOTUBIECHUE Ta30’KUIAKOCTHOTO CJIOSI HA Tapeike JUis
BEpXHEW YacTu KoJIOHHHI 110 ¢opmyiie (3.64) paBHo:

AP;_=9,81-803,6-0,025=195,881la

['unpaBaudecKoe COMPOTUBIICHUE Ta30KHIKOCTHOTO CIIOS HA Tapeike s
HUKHEN 9acTu KOJIOHHBI 110 opmyiie (3.64) paBHO:

AP, =9,81-786,7-0,029 = 226,161la

['unpaBnuyeckoe COMPOTUBICHUE, O0YCIOBIEHHOE CHIIAMH TTOBEPXHOCTHOTO

HATSDKCHHUS, ONpeeNsieTcs no GopMmyiie:
g
d L]

3

AP, =

(3.65)

rae 0, — DKBUBAJICHTHBIN TUAMETP OTBEPCTHUI B TApEIIKe, M.

['unpaBnuyeckoe COMPOTUBICHUE, O0YCIOBIEHHOE CUIIAMH TTOBEPXHOCTHOTO

HaATSIXKCHUI.
AP =4'2ﬂ’4'm_3=1632na
08 0,005 :
ap 2191 107 _ 1528 1a
0. 0,005 ’
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['unpaBnuyeckoe COMPOTUBICHUE TapelKH BEPXHEW YacTH KOJOHHBI TIO
dbopmyite (3.62) paBHo:

AP, = 48,18+ 195,88+ 16,32 = 260,381la

['mapaBnuyecKkoe COMPOTUBICHUE TAPENKH HWKHEW YacTH KOJIOHHBI II0
dbopmyre (3.62) paBHO:

AP, = 53,06+ 226,16 + 15,28 = 294,4911a

['unpaBnuyueckoe COMPOTHBIICHHWE TAapENIOK KOJIOHHBI, OIpeaensieMoe IIo
dbopmyie (3.61), paBHo:

AP, =260,38-8+ 29449 -11 =5322,511a

3.2 Pacuyér 1 moadOp Ten1000MEHHOM annaparypbl

3.2.1 IlogorpeBare/ib HCXOAHOM CMeCH

PaccuntaeM TermsiooOMEHHBIN ammapar Jjisi MOAOTrpeBa MHUTAIOIIEH cMmecu
nepeja mojadyeil B KOJOHHY JI0 TeMmmeparypbl kurieHus. HarpeB mpousBoauTcs
TPEIOIIMM MapoM ¢ abcoioTHRIM aaBieHueM 0,5 MIla. Pacxoa nuratoieid cMecu
4,2 xr/c.

st pacu€ra BbIOEpEM KOXYXOTpyOUaThlii TeriooOMeHHUK. HampaBum
UCXOJIHYI0 CMECh B TPYOHOE IMPOCTPAHCTBO, a TPEIOMMN Tap — B MEXKTPYyOHOE
MPOCTPAHCTBO TeIIooOMeHHUKa. [lpumem st MeXTpyOHOro MPOCTpaHCTBA
UHJEKC «1», 11 TpyOHOTO — «2».

[TuTaromast cMech MOCTyMaeT B TOI0TpeBaTels mpu Temmeparype t,, = 20°C.

Temnepatypy KumeHus MUTAIOIIEH CMECH ompeneauM 1o t — X,y auarpamme
n3 npwioxenus J[, pucynka J[.1 mpu X = 0,409 t; = 97,8. Temmeparypa
KOHIEHCALMK BOASHOIO mapa pasHa t,,,, = 151,1 °C [3].

TemnepaTypHas cxema nporuecca:

151,1 — 151,1
20 — 97,8
Atg = 131,1 At,, = 53,3

Cpennsisi pa3HOCTb TEMIIEPATYP ONPENSISICTCS 10 COOTHOIICHUIO:

/lucm
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pe _ Ots—At,
Lep = At (3.66)
At,

rae Atz m At,, — cooTBEeTCTBEHHO GOJIBINAS U MEHBIIIAs pa3HOCTh Temieparyp, “C.

Cpennsist pa3zHOCTh Temnepatyp mno popmye (3.66) paBHa:

N 1811-533
bep = 1311
17533

Cpennsis TeMiiepaTypa IUTAIOIIEH CMecH ompeenseTcs o Gopmyie:

= 86,4°C

ty = tyong — Aleps (3.67)
t,=151,1—86,4= 64,7 °C
OOBEMHBIN pacxo]1 MUTAIOLIEH CMECH OTpeIeNaeTCs o popmyJie:
V, = & (3.68)
P2
re  p, — INIOTHOCTb MUTAOLICH CMECH IPU CPEAHEi TeMIepaType, Kr/Mm".
[LoTHOCTH YrcTOro Gersoma mpu 64,7 °C ps = 829,8 kr/nm® [3].
[InoTHOCTH wHcTOro Tonyona mpu 64,7 °C p, = 822,1 kr/m° [3].
[TmoTHOCTE TIUTAOIIEH CMECH HakIeM 10 CIIeIyIomeH popmyrie:
_ 1
P2 =% ) (3.69)
Ps P

— - — 8252 =
P2 =70,400 (1—-0,400) °°%

8208 T~ 8221
OO0BEMHBIN pacxo nuTtatroiei cmecu o Gopmyse (3.68) paseH:

4,2 M3
=——=509-10"3% —.
8252 c

Cpennsisi  ynenbHass TEIUIOEMKOCTh MUTAKOUMIEH CMECH 10 MPaBHILy

V

aJUIMTHBHOCTH OTIPEIENISETCS 10 hopmyIie:
C; = XpCs + (1 — xp)c, (3.70)

I'me Cgs— cpeansisa yaenbHas TEIIOEMKOCTh OeH3oma, Jx/(kr-K);
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C,— cpenHss yaenbHas TEIIOEMKOCTh Toryona, JIx/(kr-K).

Cpennsis  yumenbHas TeIUIOEMKOCTh Oenszoma npu 64,7 °C ¢; = 1841

JIx/(xr-K) [3].

Cpennsisi yaenbHast TEIUIOEMKOCTh Todyoia mpu 64,7  °C c;, 1761
JIx/(xr-K) [3].
Cpennsis yaenbHas TEIUIOEMKOCTh MUTArOmeH cmecu mo ¢opmyne (3.70)
paBHa:
MEN

C; = 0,409 - 1841 + (1-0,409)- 1761 = 1794 ——
KT -

Pacxon TemnmoTel Ha HarpeB NMUTAIOLIEH CMECU C ydeToM 5 % moTepp 1o
¢dopmyne (3.71) paen:
Qr = 1,05- G5 - 5~ (tr— t2a), (3.71)
e C; — CpeaHss yAelbHas TEIUIOEMKOCTh muTatomeit cmecu, JIx/(xr-K);
fox U U7 — HavanbHAs U KOHEUHas TemrepaTypsl nutanus, pasHsle 20°C u
97,8°C.
ITo popmymne (3.71) pacxon TEMIOTHI paBEH:

Qf =1,05-4,2-1794- (97,8 —20) = 6,15- 10°

Pacxon CyXOro rperomicro apa ompcacIiumM 110 COOTHOIICHUIO:

Qr

Gl" =
1
r-103- xﬁnm’

(3.72)

rie I — yJaelbHas TeIIOTa KOHJICHCAIIMH BOJSHOTO Tapa, J»K/Kr.

YaenbHas TEIJIOTa KOHAECHCAIIMU BOSHOIO Tapa Mpy YKa3aHHOM JIaBJICHUU
napa = 2117 xJIx/kr.

Pacxon cyxoro rperoriero napa mo dhopmyse (3.72) paBeH:

c _1,{]5-6,15-105_032 KT
M= 2117-10*-0,95 ¢’

3amaguMcs OpUEHTUPOBOYHBIM MUHUMAIBLHBIM 3HaUY€HHEM K03 duimeHTa

TCIIIOIICPCaaun. B namem ciIy4dac BHUI TermiooOMeHa — OT KOHACHCHUPYIOICTOCA
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BOJSHOTO TIapa K HEOPTaHWYECKOW IKUIKOCTH, CJIEIOBATEIbHO, KOIPPHUIIUEHT
_ 2
tertonepeaadn pareH Kpyin = 120 B1/(Mm-K) [3].
OpHUEHTUPOBOYHO  OMpEAeisieM  BEIWYMHY  IUIONIAJA  TIOBEPXHOCTH
TeriooOMeHa. /{7151 3TOro MOXHO MCIOJB30BaTh COOTHOILICHHE:
Fpp = X

min ﬂt cp

(3.73)

Paccuutaem OPUCHTHUPOBOYHYIO BCIIMUUHY iomaau IMOBCPXHOCTH

termoodMena o popmyite (3.73):
o 6,15-10°
°®120-86,4

st oOecrieuenusi TypOyJeHTHOro TedeHus kuakoctd npu Re > 10000

= 59,3 m?

CKOpPOCTh B TpyOax IoJKHA OBITh OOJIBIIE CKOPOCTH ', OMNpENesieMOd Mo

dbopmyie:

, _ 100004, (374)
dzpcm ’ .

re [, —TUHAMHYeCKui KorhOUIIMEHT BI3KOCTH NMUTarolien cmecu, [la-c;

)]

d,— BHYTpeHHU# TuamMeTp TpyO, M.

Juunamuyeckuii K0dhGuimeHT Bsi3kocTH Oensona npu 64,7 °C u,=0,368- 103
[Ta-c.

JuHamudeckuii  KO3(GHUIUEHT BA3KOCTH Tonmyonma mpu 64,7  °C
111,=0,363-107 Tla-c.

Jlunamudeckuii Kod(pGUIMEHT BSA3KOCTH MHUTAIOMIEH cMecu 1o ¢dopmylie

(3.28) paBen:

Py = 1 (004091og( 0262107 %)+(1-0.409)log( 0.263-107%) _ 0365 mIla- ¢

Bri6epem auametp Tpy6 TemnooOMennnka 25 x 2 MMm. CKOpocTh B TpyOax

o ¢opmyie (3.74) paBHa:

, 10000 - 0,365-1073
0,021-825,2

2

M
=0,21—
C

()]
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Yucno tpyd 25 x 2 MM, obecrnieunBaomux OOBEMHBIN PACXOJ CMECH MpPH

Re=10000 onpenenum o popmyie:

V
n = m, (3.75)
o 5,09-103 698
0,785-0,021%2-0,21 ’
Y noBieTBOpsIET JIBYXXOJ0BOU TETUI00OMEHHUK c JINH30BbIM

komrneHcaTopoMm auameTpoMm 400 MM ¢ yuciom Tpy6 N = 100, yuciaom 3axoji0B

paBHBIM 2 1 JyHOM TpyO L = 2 M [3].

YTOo4HUM 3HaUCHUE KpUTEPUA PeliHOIb/ICa IO COOTHOIIEHHUIO:

n'2
Re = 10000 (?) (3.76)

Re = 10000 (69’8' 2) — 13958
€= 100 )~

Kputepnit [Ipanatis nis nuraromieid cMecH onpeensercs no Gopmyre:

Crley
pr ==
T 1 ,

cM

(3.77)

rae Aoy — KOO(QOHIUEHT TEIIONPOBOIHOCTH MuUTaromieil cmecu npu 65,92 °C,
B1/(M°K).
KoadduimenT TeniaonpoBOJHOCTH MHUTAIOIICH CMECH OIpeaeiseTcs o
dbopmyiie:
Ao = XA+ (1 — x5 ) A, (3.78)
Kosdpdumment TtemmonpoBonnoctd Oenzona mnpu 64,7 °C  paseH
0,131 Bt/(m°K).
Kosdpdumment TtemmonpoBognoctn Tonyona tnipu 64,7 °C  paBeH
0,122 Bt/(m°K).
Koad¢uimenT TemionpoBoAHOCTH MuUTaroIe cMecu mo dopmyse (3.78)

DABCH:
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Aoy = 0,409-0,131 + (1 —0,409)-0,122 = 0,126
M X K

Kputepuu panatis no ¢popmyie (3.77) paBeH:
1793 0,365-107°2
a 0,126

Pacuérnas popmyna g kpurepust Hyccenbra umeer Bua:

Pr =5,21

Pr 0.25
Nu= {],D 21Re%8py043 (¥) = (379)

rae  Pr— xpurepuii [IpanaTiig npu Temneparype CTEHKU;
€ — K03 (ULMEHT, BBOJUMBIHN, €clii mepesl 000rpeBaeMbIM y4acTKOM HET
y4acTKa I'MIpOJMHAMUYECKON CTaOMIU3aIiH.

Koaddumuent ¢ npuaumaem paBubiM 1 [3].
0.25
OtHO1ICHUE (PT—) npuHUMaeM paBHbIM 1,1 ¢ mocnenyroieit mpoBepKoil.
CT

Kpurepuit Hyccensra mo dopmysne (3.79) pasen:
Nu=0,021-13959%%-521%*3.11-1=88,4
Koadduument Ttenmnoornaun Jyisi NUTAIONIEH CcMecH OmpeesieM o

bopmyiie:

iy (3.80)

| 884-0,126
“=""0.021

KoaddunmenT Temnooraauun 11s TPEroIIero mapa onpeaeaum mo Gopmye:

= 5289

Ay
a; = 2,04 ——, 3.81
1 e (3.81)

rne A — QyHKIUS TPEroIIero napa, 3aBHCSIIasl OT TeMIIepaTypbl KOHJEHCAIUH,
pasHas 7445 [3];
H — BbicoTa TpyOBL, M;
At — pa3HOCTHh MEXKIY TEMIIEPATYypOil CTEHKH U TEMIIepaTypOil KOHICHCAIINH.
Koaddunment Termnooraayuu ajis rperoiiero napa no dgopmye (3.81) paBeH:

7302,046

= 97041
4{'2 .

a, = 2,04
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[IpuHUMaeM TETIOBYIO MPOBOAMMOCTD 3arPSI3HEHU CO CTOPOHBI TPEIOIIETO
napa 1/r,,.,, = 5800 BT/(MZ'K) [3], co cropons! nutatomei cmecu 1/r,,,,, = 5800
B1/(M*K) [3]. Koa(bbHUIMEHT TeIIOnpOBOAHOCTH CTalH A, = 46,5 Br/(M-K) [3].

CyMMy TEpMHYECKUX CONTPOTUBIIEHUI CTEHKH U 3arPA3HEHUIN ONPEIEIUM T10

bopmyie:

5::'1'
Z Ter = Tzarpa + ;L_ + Tarp.2s (382)

cT

TI€  Og — TOJIIIMHA CTCHKH, M.

BenuunHa cymMmMe TepMHYECKHX CONPOTUBIICHUH 10 opmyie (3.82) paBHa:

Z __1 0002 1
' =5800 " 46,5 ' 5800

=3,8784-107*

KoaddumuenT remnonepenaun onpeaeanm no COOTHONIEHUIO:

1

K= ,

i"‘ZTm +i (3.83)
oy ;
1

K = =420
#—FS 8784 - 1‘[]““—!—L
9704,1 ! 528,9

[ToBepxHOCTHAS MJIOTHOCTH TEIJIOBOTO MOTOKA OMpeeseTcs o Gpopmyiie:
q = KAt,, (3.84)
qg=420-864=36310

[IpoBepumM BennurHy paHee NpuHATON At o popmyie:

q
At = —

o (3.85)

o 36310

©9704,1

= 3,74

Hainennas temneparypa npakTU4eCKU paBHA IIPUHSATOM.

OnpenenuM pa3HOCTh MEXKIYy ~ TeMIlepaTypaMH MUTAOIIEH cpeabl U

CTEHKOM:
q
At =—
= o (3.86)
/lucm
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L 36310 a6
* 5289
Temneparypa cTeHKH onpenensieTcs mo GopMyiie:

t. =1, +At_, (3.87)
t.=647+686=1333
Kpurepuii [Ipanaris cteHkn onpenensercs mo GopMye:

cn:T.Z #c—r.z

PTI:T.E = )1—! (388)
cM 2

T€ Cerp — CPEIHSS yAETbHAS TEIIOEMKOCTh MUTAIOLIEH CMECH TIPU TeMIlepaType
crenku, Jx/(kr-K);

Werp — JAWHAMUAYECKUH KOA(D(UIIMEHT BSI3KOCTH MUTAIOUIEH CMECH MpH
TeMIIEpaType CTeHKH, [la-c;

Acr2 KOOPPUIMEHT TEIIONPOBOIHOCTH MUTAIOIIEH CMECH MPHU TEMIIEpAType

ctenku, Bt/(m-K).

Cpennsis yaenbHas TemwioéMKocTh Oemsona mpu 133,3 °C ¢ 2254
Jx/(kr-K).

Cpennsisi  ymenbHast TemoéMkocTh Tomyona mpu 133,3 °C ¢, = 2024
JIx/(xr-K).

Cpenusisi yaenbHas TEIIOEMKOCTh NUTaromeit cmecu mo ¢opmyne (3.70)

paBHa:

Jix

Cerz = 0,409 2254+ (1~ 0,409)- 2024 = 2118 ——.

Kosddurment nuaamuueckoi Bsaskoctu 6enszona mpu 133,3°C pg = 0,212
MmlIa-c.

Koadpduiment muHamudeckoii Ba3koctu toiayosia npu 133,3°C p, = 0,224
Mmlla-c.

JNunamudeckuii KodhOUIIMEHT BA3KOCTH MHTAIONIEH cMecu 1o Gopmyrie
(3.28) paBeH:

Porr = 100,4-ﬂ9'10g{ 0,2 12'10_3:]+{1—D,4-09:]'10g{ 0,224-'10_3:] =0217wmlla-c
CT. !
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Koaddurment TteruonpoBoanoctu Oensona mnpu 133,3°C pasen 0,112
B1/(Mm-K).
Kospdumuent Ttermmonpooanoctr toiayoina npu 133,3°C pasen 0,105

B1/(Mm-K).

KoadduiimenT TemionpoBoAHOCTH muTaromieit cmecu mo dopmyie (3.80)

paBeH:

Br
Aerr, =0,409-0,112+ (1 — 0,409)- 0,105 = 0,109

M -

Kpurepuii [lpanaris ctenku mo dhopmysie (3.88) paseH:
Pr_, — 2118-0,217-1073

' 0,109
Takum obpazom:

( PT )0,25_ (5’21)0,25 B 1{]54
Pr — \4,22 o

cT.2

=422

0.25
HpI/IHﬂTaH BCJIMYMHA ( ) coBMaJjia C BBIYMCJICHHOM C IMOTPCIIHOCTBIO

cT.2

B 5%, 4TO CUMTAETCS TPUEMIIEMbBIM.

[Inomans moBepxHocTu TemooomeHa ¢ 10-% 3amacoM BBIUMCISETCS MO

bopmyie:
E,= 1,1%, (3.89)
6,15-10°

—11 — 18,6 M2
» = 7 736310 oM

[Tmomans MOBEPXHOCTH TEINIOOOMEHA BBIOPAHHOTO TEIUIOOOMEHHHKA C
JTUTMHOM TpyO L BbIUUCIsAETCS MO popMmyie:
F =mnd,nLZ, (3.90)
F=3,14-0,021-2-100-2 = 28,888 m?

3amac mionaaM MOBEPXHOCTH TEIII000MEHA ornpeaessieTcs mo hopmyre:
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F—F
A=—F 2 100%, (3.91)
28,888 — 18,6

28,888

3amnac momaan ITOBCPXHOCTH TEIJI000MeHa JOCTAaTOYCH. BBI6I/IpaeM

-100% =354 %

TEIJIOOOMEHHHUK C JIUH30BBIM KOMIICHCATOPOM HCOJHWHAKOBLIX TCEMIICPATYPHBIX

yITUHEHUH Koxyxa u Tpy0 Tuma TH [3].

3.2.2 [le¢ermarop-KOHIAEHCATOP

PaccuntaeM TemmooOMeHHBIM — ammapar JUIsl  KOHJIGHCAllMA  TapoB
muctwuiaTra.  OxJaxJaeHue npousBoauTcss Bojoil. Jlims pacu€ra BbeiOepeM
KOXXYXOTpyOUaThlii TEeTUI0OOOMEHHHWK. HampaBuM KOHICHCHUpyEMbIE Tapbl B
MEXTPYOHOE MPOCTPAHCTBO, a OXJAXKIAIOIIYI0O BOJIY B TpyOHOE MPOCTPAHCTBO
TEMJI000MEHHUKA.

TemnepaTypy KOHAEHCAlMM MAapoB IUCTWILIATA omnpeaenuM mno t — Xy
auarpamme us npunoxenus [, pucynka 1.1 mpu X, = 0,923 t, = 81,8°C.

Temnepatrypa oxJjaxmarome BoOJAbl, MOCTyHarome B jaediermarop-
koHaeHcarop t,,. = 20 °C. TemrepaTypy BOJIbI, BEIXOJAIIEH M3 TETUIOOOMECHHHKA,
npumem 1, = 40 °C.

TemmneparypHas cxema nporecca:

81,8 — 81,8
20 — 40
At; = 61,8 At, = 41,8
Cpennsist pazHocTh Temneparyp mno popmyre (3.68) paBHa:
At — 61,8 —-418 £11°C
bep = 618 7%
21,8

V nenbHas Tertora Konaencanuu 6ensona npu 81,8 °C rg = 394 kJIk/Kr.
V nenbHas Termiora Kouaencanuu toiryosna mpu 81,8 °C r, = 380 kJ[x/kr.
VYaenpHas TeMjaoTa KOHACHCAIIMU JUCTWLISATA MO MPABWIY aJAUTHBHOCTH

ompenensiercs no Gopmye:
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T, = XpTs + (1 — xp)?:r, (3.93)
7, =091-394+(1-0,91)-380= 3927 o

Pacxon TtemnoThl, oTaaBaeMoO#l oxjdaxkmarouied Boje B jaeduermarope-
KOHJICHCATOPE OMPEIEAETCS 10 GopMyIIe:
Qn = P(1+ Rﬂm]?'p, (3.94)

Qp =1,64-(1+2,15)-392700 = 2025540 'H'T}H

3aI[aI[I/IMC$I MHWHHUMAJIbHBIM M MAaKCHMAaJIbHBIM 3HAa4YCHUAMMU KOBCI)CI)I/IHI/IGHTEI
TCILIOIICpCAaAYn I ClIydasd IICpcaadur TCINIOTBI OT KOHACHCHPYIOHICTOCA IIapa

OpraHUYeCKUX KHIKOCTEH K BOJAE IpH cBOOOIHOM nBrkeHuHu K, = 300 u K, =

800 [1].

MakcuMalibHasi IIOaabr MOBEPXHOCTU TeriooOMeHa no ¢opmyne (3.73)

paBHa:

E 2025540
maxr T 300-51,1

32 M?

MuHuMaIbHas TUIOMIAAL MOBEPXHOCTH TertooOMeHa 1o dopmye (3.74)

paBHa:

r_ 2025540
™nan0-51,1

495 m?

Cpennsisi TeMiiepaTypa OXJaXXIarollei Bobl paBHA:

Cpennsiss ynenpHash TeUIOEMKOCTh Boabl mpu Temmeparype 30 °C Cg =
4,19-10% Jix/(xrK) [3].
Pacxon oxnmaxxgaroreit Bobl onpeensieTcs no hopmyre:

Qn

Gr = .
7 Cp {:tEi.Eih[X - ts.sxj (3 95)
o — 2025540 2417 KT
7 419-103-(40—-20) 7 ¢
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MunumanbHOe ceyeHHe TPyOHOro TPOCTPAHCTBA HA OAMH  XOJ

ornpenensieTcs no popmyie:

P'E'Remax
rae  Rema = 20000;
Ug — JOHHAMHYECKHH KOIPQPUIMEHT BSI3KOCTH BOABI TPH CpeaHEi

TEMIIEPAType BOJIBI.
Jlusammaeckuii koodduuuenT Bsiskoct Bogsl mpu 30 °C pg = 0,781-10°
[la-c.
MuHuManbHOE CeueHHe TPYOHOTO MPOCTPAHCTBA HA OAMH XOJ MO (GopMyie

(3.96) paBHo:

¢ _ 24,17 - 0,021
™0 781-10-2 - 20000

MakcumanbHOE CEYeHHE TpPYOHOro TPOCTPAaHCTBA HAa OJHMH  XOJ

= 0,032 m?

OIIpCACIIACTCA 110 q)OpMYJIGI
max 5 R 1' ! ( : )

rie  Remin = 10000
MaxkcuMaibHOe ceueHHe TPyOHOTO MPOCTPAHCTBA HA OJMH X0 10 GopmyJie
(3.96) paBHo:
s _ 24,17-0,021 — 0,065 2
mar - 0,781-1072- 10000 ’

BrbiOupaem  ABYXXXOJOBOM  KOXKYXOTpyOudaTblii  TEMJIOOOMEHHUK  C

nuameTpoMm koxyxa 600 mm, mmamerpom Tpyd 25x2 MM, uuciom TpyO 240,

OBEPXHOCTHIO TemtooOMeHa 113 Mm%, mmuHoi Tpy6 6 M [1].

3.2.3 X0J0AJIbHUK JUCTHJLIIATA

PaccuntaeM TemmoOOMEHHBIM ammapar I OXJXKISCHHUS JIUCTHILIATA.
OxnaxaeHue AUCTUIUIATA NPOU3BOAUTCA Bojou. Jlis pacuéra BwiOepeM
KOXYXOTpyOUaThlii  TerooOMeHHWK. HampaBum  guctwiar B TpyOHOe

IIPOCTPAHCTBO, a4 OXJIAKAAIOIIYIO BOAY B MC)KTDV6HOC.
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Temnepatypy IucTAILISITA ONIPEAEIIUM 110 t — X,y AuarpaMMe U3 IpUII0KECHHSI
I, pucynka /1.1 mpu X, = 0,966 t, = 82,252 °C. Temmeparypy IUCTHILIATA,
BBIXOZSIIETO U3 TEIUIOOOMEHHMKA, ipuMeM t,” = 25 °C.

Temneparypa oxmaxpawomeld BOABL, TOCTyHawmeld B AediaerMarop-
KoHjeHcarop t, .. = 20 °C. TemnepaTypy BOJABI, BEIXOJSIIECH U3 TEIIIOOOMECHHHKA,
npumem t, ... = 40 °C.

TemneparypHasi cxema npoiiecca:

81,8 — 25
40 «— 20
Aty = 41,8 At, =05

Cpennsist pazHoCTh Temnepartyp no popmye (3.68) paBHa:
41,8—5

At., = — 2418 — 17,33 °C
In 5’
Cpennsst TeMIieparypa JUCTHILISITa paBHa:
" 40+ 20
p = (—)—I— 17,33 =47,33°C
Cpennsis yaenbHas TemoéMkocts Oensona npu 47,33 °C ¢; = 1773
JIx/(xr-K).
Cpennsis ynenbHas TemuioéMkocts Tonyona mpu 47,33 °C ¢, = 1715
JIx/(xr-K).
Cpennsist ynenbHas TEIIOEMKOCTh AUCTHILIATA TI0 popmyiie (3.71) paBHa:
c, =091-1773 +(1—-0,91)-1715= 1768 'H}KH
KT -

Pacxon TemnoTel, oOTHaBaeMOM  OXJaXIAlOMIE BOJE B  BOJSHOM
XOJIOMWJIBHUKE TUCTUIUIATA ONpeesieTcs mo Gopmyre:
T
Qg = Pcy (tp - tiﬂ)’ (3.98)

Qg = 1,64-1768 - (81,8 — 25) = 1644{]{]"%{
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3amaMcsi MUHUMAJIbHBIM U MaKCUMaJIbHBIM 3HAYCHHUSIMH Kod(dduimeHTa
TEIUIONEepeaul  JUIsl  Cclydas Tepefadd TeIJIOThI OT  YIVIEBOAOPOJIOB IPH
cBoOoHOM nBwxkennn K, = 120 u K, = 270 [3].

MakcumanbHas IIIOMAab MOBEPXHOCTH TeruioooMmeHa 1o dopmyne (3.73)

paBHa:
164400

_ _ 2
Frax = 150-1733 1 0%

MuHuMaIpHas TUIONIAb MOBEPXHOCTH TerioooMeHa 1o dopmyie (3.74)

paBHa:
164400

_ _ 2
Fmin = 3701733~ o1 ™

Pacxon oxnaxkmaeMoit BoJbI B XOJOAMIIBHUKE 110 popmyie (3.95) paBeH:

o _ 164400
F 7 419-103- (40— 20)

KT
=1,96 —
C

Kosddurment quHamuueckoi Bsskocth Oensona mnpu 47,33°C ps = 0,45
Mmlla-c.

Koadhdument muaamudeckoii Bsaskoctu tomyona mpu 47,33°C p, = 0,432
Mmlla-c.

Bss3kocTh cMecu paBHa:

ey = 100,911ag{0,45 J+(1-0.51)log(D.432) _ 0,455 - 10~2 Ia- ¢

MuHHMaJIbHOE HM MaKCHMajJbHOE CEUCHHE TII0TOKA B MEXKTPYOHOM

mpocTpaHcTBe corsacHo Gopmynam (3.96 u 3.97) pasHo:

o __ 1960025 .,
min = 0781-10-2-20000 o
1,96 -0,025
A — 0,0063 M2

mar - 0,781-1072- 10000
MuHuMaabrHOE cedeHue TPYOHOTo MPOCTPAHCTBA HA OAWH XOJ 10 Gopmylie

(3.96) paBHo:
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o 1640021 oo
min =0 455.10-2-20000 oo
MaxkcuManbHOE CeYE€HHEe TPYOHOTO IMPOCTPAHCTBA HAa OJUH X0 110 (hopmyie

(3.97) pasHo:

o __ le40021
max = 0455.10-2-10000 o

BriOupaeM  1MIECTUXOOBOM  KOXYXOTpyO4yaThlii  TEINIOOOMEHHHK  C

nuamerpoMm kKoxyxa 800 MM, nuamerpom TpyO 25x2 MM, yuciaom TpyO 384,

2 .
MOBEPXHOCTHIO TeruiooomMeHa 60 M, niuHoM TpyO 2 M.

3.2.4 Xo10AUIbHUK Ky0OBOI0 0CTATKA

PaccunTaeM TeninooOMeHHBI anmapaT JJis1 OXJIaXACHHUS KyOOBOTO OCTaTKa.

OxnaxjaeHue KyOOBOTO oOcCTaTka Mpou3BoauTcs Bojaou. Jlis pacuéra
BBIOEpEM KOXYXOTpyOuaThiii TemiooOMeHHUK. HampaBum KyOOBBIM OCTaTOK B
TpyOHOE MPOCTPAHCTBO, & OXJIAXKIAIOIIYIO BOJIY B MEXTPYOHOE.

Temmneparypy KyOOBOro ocratka ompenenuMm mno t — X,y auarpamme u3
npunoxenus I, pucynka J[.1 mpu X, = 0,016 t, = 109,3 °C. Temmneparypy KkyOa,
BBIXO/IAIIETO M3 TeIII00OMEeHHNKa, mpuMeM t, " = 25 °C.

Temneparypa oxnaxjaromed BOAbL, ToOCTynawmed B AediaermMarop-
koHaeHcarop t,,. = 20 °C. TemmepaTypy BOJIbI, BRIXOJAIIEH M3 TETUIOOOMCHHHKA,
npumem t, ... = 40 °C.

TemnepaTypHas cxema Iporecca:

104,2 —_ 25
40 «— 20
Aty = 64,2 At, =05
Cpennsist pa3HOCTh Temnepatyp no popmyie (3.68) paBHa:
at, = 222 9350
tes =642 ~ =%
In £

Cpennsisi TeMiiepaTypa KyoOBOTo OCTaTKa:
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= (M) + 23,2 =53,2°C

Cpennsis  yuenbHas TeIIOEMKOCTh Oensonma mpu 53,2 °C ¢; = 1831
Jx/(xr-K) [3].

Cpennsis ymenbHas TEIWIOEMKOCTh Tomyonma npu 93,2 °C ¢, = 1742
JIx/(xr-K) [3].

Cpennsisi ynenbHasi TEIUIOEMKOCTh KyOoBoro ocrarka mno ¢opmyne (3.71)
paBHa:

c,,=0,025-1831+(1—-0,025)-1742=1744 K'f';_ﬂ}{

Pacxom TemymoTel, oOTAaBaeMOM  OXJaXJarlolled BOJE€ B  BOASHOM
XOJIOAUIBHUKE KyOOOBIO OCTaTKa orpeeisercs mo Gpopmyne:
T
QXH = WCW (tw - tw): (399)

Qxx = 2,56-1744 -(104,2— 25) = 354020 'H'T}H

3amaguMcs MHUHMMAJIBHBIM M MaKCHUMAaJIbHBIM 3HAUYCHHSIMH KO3 (HUIIMCHTA
TEIUIONEepeaur I  Ciaydas Iepeladyd TeIUIOThI OT YIJIEBOJAOPOIOB IIpH
BBIHYXIeHHOM aBwkenuu K, = 120 u K, = 270 [3].

MakcuMalibHas IUIOIIAAb MOBEPXHOCTH TermooOMeHa 1o ¢opmyne (3.73)

paBHa:
. 358020
max = 790.232 oM

MuHuMarnbHas IUIONMIAb MOBEPXHOCTU TerooOMeHa 1o ¢opmyne (3.74)

paBHa:
354020

_ _ 2
Fmin = 370232~ 2™

Pacxon oxnaxkmaemoil BOJbI B XOJIOAWIbHUKE KyOa mo Qopmyne (3.95)

paBeH:
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. _ 354020
¥ 419-103%- (40— 20)

KT
=422 —
C

Koo duuuent nunamuueckoil Bsaskocth Gensona mpu 53,2°C s = 0,417
Mmlla-c.

Ko>dpuuenT nuHaMuueckoil Ba3kocTH Toyona npu 53,2°C p, = 0,404
mlIa-c.

Bsi3kocTh cMecu paBHa:

ey = 1Du,ﬂza1ag{0,41?]+{1—0,ﬂ25] log(0.404) _ 0,405 - 1073 Tla- ¢

MuHUMaIbHOE W MaKCUMaJIbHOE CEUCHHE TIOTOKa B  MEXKTPYOHOM

MPOCTpAHCTBE corytacHo Gopmyrnam (3.96 u 3.97) pasHo:

o 4220025 o
min = 0781-10-2-20000 oo

4,22-0,025
S

_ — 0,0135 M2
max = 781-10-3-10000 o

MuHuManbHOE CeUeHHe TPYOHOTO MPOCTPAHCTBA HA OAMH XOJ MO (GopMyie

(3.96) paBHo:

o 2560020 o
min = 0°405-10-2- 20000 o0

MakcumanbHOE ceueHne TPyOHOro POCTPAHCTBA HA OJIUH X011 10 GopMmyIie

(3.97) paBHo:

o .. 256:0021
max = 0405-10-2-10000 o

BroiOupaem  11€CTUXOIOBOM  KOXYXOTpyOuyaThlii  TEIJIOOOMEHHUK  C
nuamerpoMm koxyxa 800 MM, aumametpom TpyO 25x2 MM, uuciom TpyO 384,

OBEPXHOCTHIO TemmooOMena 121 Mm%, mmmroi Tpy6 4 M [1].

3.2.5 KunarujibHHUK
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Paccunraem TennooOMeHHBIN anmapar AJid KUMSTYeHUs: KyOOBOM KUAKOCTH.
Harpes npousBoauTcst rperomum napom adcomotHoro aasienus 0,25 MIla. Jlns
pacuéra BeIOEpeM KOXKYXOTpyOUaThlii TETIIO0OMEHHHUK.

Temneparypy KuIleHHS UCXOOHOW CMECH, AUCTHILIIATA U KyOOBOIO OCTaTKa
onpenenuM 1o t — X,y nuarpamme u3 npunoxenus [, pucynka /1.1.

ITpu x¢= 0,37 t; = 97,8 °C.

ITpm x,= 0,91 t,= 81,8 °C.

ITpu x,,= 0,025 t,, = 110 °C.

Cpennsist ynenbHas TEIIIOEMKOCTh O€H30J1a ITPH:

t; = 97,8 °C ¢5 = 2000 Trx/(xrK).

t, = 81,8 °C ¢5 = 1925 JIx/(xr-K).

t, = 110 °C ¢5 = 2058 Ix/(xrK).

Cpennss ynenpHas TEINIOEMKOCTh TOJYOJIa IPH:

t; = 97,8 °C ¢, = 1910 JIx/(xr-K).

t, = 81,8 °C ¢, = 1896 x/(xrK).

t, =110 °C ¢, = 2022 JIx/(xr-K).

Cpennue yaenbHbIE TEIJIOEMKOCTH MCXOJHOM CMECH, AUCTWIATAa |

KyOoBoro ocrarka o ¢opmyse (3.71) paBHbI:

Cr = 0,37-20004+(1—0,37)-1910= 1943 Ao
kr- K
I
Cp = 0,91-1925+(1—-0,91)-1896= 1922
Kr-K
T

¢, =0,025-2058+ (1 —0,025)-2022 = 2023

Kkr- K

Pacxon Tennotel, noiyyaeMoi B KyOe-ucnapuresie OT IPeroliero napa:

Qg = 1,03(Q, + Pc,t, + We, t, — Fostony), (3.100)
Qx = 1,03- (2025540 + 1,64- 1922- 81,8+ 2,56- 2023 -
T

-110—4,2-1943-97,6 = 2116679 ~

Cpennsisi pa3HOCTh TEMIIEPATYP ONpeAesieTcs mo hopmyre:
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At
At., = 151,1-110=41,1°C

tE{DH,.-:[ — L, (3101)

ep

3aganuMcs MUHUMAQIbHBIM U MaKCUMaJIbHBIM 3HAYCHHSIMHU KO3 UIHECHTA
TEIUIONepeaun I clydas Tepefadyd TeIJIOTHl OT KOHACHCHUPYIOIIEToCs
BOJSHOTO Iapa K OPTaHWYECKHM KUIKOCTSM TIPHU BBIHYXKICHHOM JBWIKEHUU
K,..,=120u K,,,,,=270 [3].

MakcuMainbHas IUIONIAb MOBEPXHOCTH TeriooOMeHa 1o ¢opmyne (3.73)

paBHa:
E 2116679
max T 190-41,1

MuHuMaIbHas TUIONIAL MOBEPXHOCTH TertooOMeHa 1o dopmye (3.74)

= 4292 m*

paBHa:

r_ 2116679
™R 270-41,1

Kospdumuent nunamuueckoii Bsaskoctu Gensona mpu 110°C ps = 0,241

190,7 v

Mmlla-c.
Kospdumuent qunammuaeckoit Bssskoctu Tomyona npu 109,3°C p, = 0,252
mlla-c.
BsizkocTh cMecu paBHa:
oy = 1(0-02510g(0,241)+(1-0,025)10g(0.252) _ 0,251-10"3Ma- c
MunumanabrHOEe cedeHue TPYOHOro MPOCTPAHCTBA HA OAUH XOJ 10 (opmyJie

(3.96) paBHo:
2,56-0,021
S

o — 0,0107 M2
min = 0951-10-2-20000

MakcumanbHOE CeUeHHe TPYOHOTO IPOCTPAHCTBA HA OJIUH X011 10 opMyIie

(3.97) pagno:

o __ 2560021 .
max = 0951.10-2-10000
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BribupaeM 0aHOXOJOBOM KOXYyXOTpyO4aThlii HCHApUTENh C JAHMAMETPOM
kokyxa 1000 mM, guamerpoM TpyO 25x2 MM, oOmuM uucioMm Tpyo 747,

IOBEPXHOCTBIO TEII000MeHa 235 M%, mmuHOM Tpy6 4 M [3].

3.3 BoiOop TpyGonpoBoaa

[TogOepeM onTUManbHBIN JUaMETp TPyOONpoBOAa AJig OTBOJIA Mapa ¢ Bepxa
KoJIoHHBI. [IprMem ckopocTs mapa B Tpyoomnposoae 30 m/c.
OOBEMHBIN pacxo mapa onpeaeianm 1o Gopmyre:

G
Vv..ﬁ' = z L]
} .Io_'_l.?.E'

(3.102)

_5,32_195 M
273 7T ¢

OnTuManpHBIN TMaMeTp TPyOOIPOBOIa MOKHO ONIPENETUTh U3 YPaBHEHUS:

g |21 e,
= |314-30 %M

Bri6epem cranmaptHsiil TpyoonpoBo auametpom 325x10 mwm [1].

I’{v.ﬁ'

i= |25 (3.103)

[TogOepeM onTuManbHBIA auaMmeTp TpyOompoBoda Ayis BBoAa (JerMsl B
KOJIOHHY. [IprMeM ckopocTh KUAKOCTH B TpyOOIpoBoae 2,5 M/c.
OOBEMHBIN pacxo )KMJIKOCTH B BEpXHEW YaCTU KOJIOHHBI OINpeNesieTcs Mo

YPaBHEHUIO:
Lg

= »
JD:JC..E'

Vx. B

(3.104)

3

3,68 M
—0,0046 —
C

T 8036

OnTuManbsHBIN TraMeTp TpyoompoBoaa o dhopmyse (3.103) paBen:

L |#000s6
=~ 31425 oM

Vx. B
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Bribepem cTannapTHblil TpyOonpoBoa AuaMeTpoM 56x3,5 mm [1].
[TonGepem onTUMaNBHBIA IUAMETP TPyOONpOBOJA Ui BBOJA HCXOIHOM
cMecH B KOJIOHHY. [IpumMeM CKOpOCTh KUAKOCTH B TpyOOIpoBoe 2,5 M/cC.

OOBEMHBIN PacXo]] UCXOTHOW CMECH OIMPEACIISICTCS 110 YPAaBHEHHUIO:

Ve —— (3.105)

v~ %2 o051
MeX T ga52 c

OnTuManbsHBIN TraMeTp Tpyoomnposoaa mo dhopmyse (3.103) paBen:

L |e000s1
= 1314-25 M

BriGepem cranmapTHbIi TpyOOTIpoBO AuameTpoM 56x3,5 mm [1].

[logOepeM onTUManbHBIA JuaMeTp TpyOOmpoBoAa Uil BbIXOAa KyOOBOMA
AKHUJKOCTU U3 KOJIOHHBL [IprMeM cKopocTh )KUIIKOCTH B TpyOonpoBoie 2,5 m/c.

O0BEMHBIIN pacxo]] KyOOBOH KUAKOCTH OMPEACIIUM 10 YPABHEHHUIO:

Ly
Ve =— (3.106)
px.H
v~ 829 000105
o’ 7867 C

OnTuManeHbIN nuaMmeTp TpyoomnpoBoaa o dpopmyse (3.103) pasen:

- ‘/4- 0,00105

31425 = 0,073 m

BriGepem cranmapTHbIil TpyOOTIpoBOa ArameTpoM 76x4mm [1].

[TonOepeM onTUMaNbHBIN qUaMeTp TPyOOIpoOBOa JIJIsi BBOAA Tapa KyOOBOMA
YKUJIKOCTH B KOJIOHHBI. [IpriMeM ckopocTh napa B Tpyoonposoie 30 m/c.

OOBEMHBIIN pacxo]] Tapa KyO0oBOM KUIKOCTH OMPEISTUM TI0 YPaBHEHUIO:

G
VUH_ =

H )
. va

(3.107)
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OnTuManeHbIi 1uameTp Tpyoonposoaa no dopmyse (3.103) paBen:

g | 2202 _ 093
= |314-.30 M

Bribepem cranmpaptHbeiii TpyOomnpoBo auamerpom 325x10 mm [1].

[TonbepeM onmTUMaNbHBIN OUAMETp TPYyOONPOBOMAA IS BBIXOJa KyOOBOTO
ocTaTKa U3 KOJOHHBI. [IprMeM CKOpOCTh KUAKOCTH B TPyOOIIpoBoie 2,5 M/cC.

[TnorHOCTH Oen3ona npu t., = 53,2 °C paBHa ps = 848 Kr/M°.

[TnotHOCTH TOMyONa npu t,, = 53,2 °C pasna p, = 837 Kr/M°.

[TmoTHOCTE CMecH HailtaEM 110 hopmyIie:

1
P =%, R} (3.108)
P& Pr
1 KT
Pes = 0,025 (1—0,025) 8373 3
848 837

OO6BEMHBIN pacxo1 KyOOBOT'O OCTaTKa OMPEACIIMM T10 YPaBHEHUIO:

W
Vi =—, (3.109)
v = 225 _ 000305
w8373 c’
OntumansHbIN AuameTp Tpyoomnporoa no popmye (3.103) paBeH:
S 0,00305 — 0.039
= 17314-25 M

Bri6epem crannapTHbiil TpyOonpoBoj auamerpoM 48x3 mm [1].
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nmoaorpeBarciib, KUISITUIbHUK, I[G(l)HeFMaTOP-KOHI[eHcaTOp U ABa XOJOAWJIbHHKA
JI OXJIAKACHUS TUCTUILIATA U KY6OBOFO OCTaTKa.
HOJ'Iy‘—IeHHBIC pe3yibTatel B HOCJIOM COOTBCTCTBYIOT YCTAHOBJICHHBIM

CTa”HaapTaMm JJisd CUTYATOM KOJIOHHBI U PRI | BCel YCTaHOBKH.

Cnucok UcnoJib30BaHHBIX HCTOYHUKOB

1 bopucos, I'. C. OcHOBHbIE TpOLIECCHl M aNmaparbl XUMHUYECKOU
texHosoruu / I'. C. bopucos, B. I1. bpsikos, FO. U. JIpiTHepckuii. — M. : Xumus,
1991. — 496 c.

2 Kacarkun, A. T'. OcHOBHBIE MPOIECCHI U ammapaTbl XUMHUYECKOU

texnoJyioruu / A. I'. Kacatkun. — M. : Xumus, 1971. — 784 c.
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3 IlaBnos, K. @. I[Ipumeps! u 3aaum Mo Kypcy HpPOIECCOB U amImmapaToB
xumudeckor TexHonoruu / K. @. Ilasnos, II. I'. Pomankos, A. A. Hockos. — JI. :
Xummus, 1987. — 576 c.

4 CnpaBouynuk xumuka. B 7 1. T. 1. O6uue cBenenus. CTpoeHue BelecTBa.
CpoiicTBa BaxXHEHIIMX BeliecTB. JlabopaTopHas TexHuKa. 2-¢ u3fl., nepepad. — JI. :
Xumus, 1966. — 1072 c.

5 CrpaBounuk xumuka. B 7 1. T. 2. OcHOBHbBIE CBOMCTBA HEOPTaHUYECKHUX U
OpPraHUYECKUX COEAMHEHUN. — 3-€ u3M., uctp. — JI. : Xumus, 1971. — 1168 c.

6 CnpaBounuk xumuka. B 7 1. T. 3. XuMudyeckoe paBHOBECHE M KHHETHKA.
CBoiicTBa pacTBOPOB. ODJEKTPOJHBIE MPOIECCHl. — 2-¢ u3Ad., nepepad. — JI. :
Xumus, 1965. — 1008 c.

7/ CnpaBounuk xumuka. B 7 1. T. 5.Cpipb€ ¥ NPOAYKTHI TPOMBIIIIEHHOCTH
Heopranndeckux BeulecTB. [Ipoueccsl u anmnapatel. Koppo3us. ['anpBaHOTEXHUKA.

XUMUYECKHE UCTOYHUKHU TOKA. 2-€ u3l., nepepad. — JI. : Xumus, 1968. — 976 c.
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/lucm

2XT512.08.000000/13

U3M.

/lucm Ne dokym. [lodnucs | Aama

67



https://diplom-berezniki.ru/index.php?do=form&id=1

3aKa32Th KOMIIETEHTHOE BBITIOJIHEHHE KYPCOBOM pabots Ha https://diplom-berezniki.ru

Pucynok A.l — Jluarpamma paBHOBeCHS

MPUJIOKEHUE b
(cnpaBo4HOE)

['padpuixu paboUnX TUHUU U YUCIIO TEOPETUUECKUX TAPETIOK
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YcnobHoe o00o3Ha4qeHue HaumenobaHue cpedsi 6
oykbBeHHoe epaguyeckoe mpydonpobode
B4 Bz Boda odpam+as (nodaya)
r7 T# llap
78 ré— KoHdeHcam
1 ) UcxodHas cmech
K3 K3 Kananuzayus
2 (2 llapoxudkocmHasa cmeck
D2 Dz [lapsl ducmuansma
o1 Dt Aucmunnsm
K1 Kt— KydoBsiu ocmamok
B5 B5 Boda odpamHas
0d03H. HaumeHobaHue Kon. llpumevaHue
KP Ko/10HHG pekmu@ukayuoHHas 1
Vi legpreamamop 1
K Kunsmu/ib HUK 1
f1 [lodoecpebameb 1
X1-2 X0/100u/1bHUK 2
£1-3 Emkocms 3
P Pacnpedenume b 1
H, Hacoc 4
BP , BeHnmuse peeynupyrowuu 9
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B3 , BeHmu/b 3anopHsIU 28
KD, KoHdeHcamoomBod4uk 2
Tadsuya wmyyepob

Odo3HaveHue HaumerobBaHue
£ Bxod gpreambi
X Bbixod napob
3 Bxod cbipbs
" Bxod napob u3 kunsmu/bHUKQ
K Bbixod xudkocmu u3 kyda
M [k
I lnsa odopa npod
P lna 3amepa dabreHus
C Beixod kydoBoeco ocmamka
T lna 3amepa memnepamypesi
9 Ana ykazamens ypobHs
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